

Scînteia

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Anul XLIV Nr. 10147 Prima ediție

Simbătă 5 aprilie 1975

6 PAGINI — 30 BANI

ÎN ZIARUL DE AZI:

● Pe ogoare — muncă spornică ● Combativitatea, atribut permanent al învățămîntului de partid ● Rubricile noastre: Dialog cetățenesc; Faptul divers; Sport; De la corespondenții noștri; De pretutindeni

Pentru producțiile mari obținute în 1974

Au fost conferite unor unități agricole titlul de „Erou al Muncii Socialiste“, medalia de aur „Secera și Ciocanul“ și alte înalte distincții

Expresie a prejuriilor de care se bucură în țara noastră munca harnică, printr-un decret prezidențial s-au conferit înalte distincții ale Republicii Socialiste România unităților agricole de stat și cooperatiste care, în anul 1974, au obținut producții mari vegetale și animale și au livrat cantități sporite de produse la fondul de stat.

(ÎN PAGINA A II-A)

Sub semnul dorinței comune de a asigura un curs ascendent relațiilor de prietenie și colaborare româno-nipone, în spiritul înțelegerii și apropierii între popoare a început VIZITA PREȘEDINTELUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN JAPONIA

Sosirea la Tokio

Japonia — prima țară din Orientul Îndepărtat înscrisă în itinerarul noii solii românești de pace, prietenie și colaborare — a primit, vineri, 4 aprilie, în mod festiv, cu căldură și aleasă prețuire, în spiritul celor mai frumoase tradiții ale ospitalității nipone, pe președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și pe tovarășa Elena Ceaușescu. Vizita președintelui României socialiste în Japonia, prima vizită pe care un șef de stat român o face în această țară, deschide, începînd de astăzi, un nou capitol în cronica relațiilor româno-nipone, conferindu-le ample perspective.

Este o frumoasă dimineață de primăvară, cu cer senin.

La ora 9,30 — ora locală (2,30 ora Bucureștiului), aeronava prezidențială, arborînd la carlingă fanioane tricolore, aterizează pe aeroportul internațional „Haneda“ din Tokio.

La coborîrea din avion, în onoarea președintelui României, tovarășul Nicolae Ceaușescu, răsună 21 de salve de artilerie.

Pe frontispiciul clădirii centrale a aeroportului „Haneda“ se află o mare pancartă pe care este scrisă, în limbile japoneză și română, urarea „Bun venit președintelui Nicolae Ceaușescu“.

Oaspeții sînt întâmpinați de mi-

siunea de onoare condusă de ambasadorul Toshio Mitsudo.

De aici, oaspeții români sînt conduși la Palatul Akasaka, unde, potrivit ceremonialului țării-gază, au loc solemnitățile de primire a șefilor de stat. Primirea festivă, plină de strălucire, interesul deosebit manifestat de autorități ca și de întreaga opinie publică japoneză față de această vizită constituie o grațioasă mărturie a sentimentelor de stimă și simpatie pe care popoarele română și japoneză le nutresc reciproc, a relațiilor de prietenie și colaborare statornicite între cele două țări. Este o realitate care se manifestă plenar încă din primul moment în care solii poporului român pășesc pe pămîntul îndepărtatului Japonii.

„De la aeroport și pînă la Palatul Akasaka — situat în centrul capitalei Japoniei — coloana oficială de mașini, escortată de motocicliști, se înscrisse pe una din magistralele suspendate pe piloni de beton și oțel ale orașului Tokio. De-a lungul celor 15 kilometri, în fața ochilor se desfășoară panorama cuprinzătoare a marii metropole din Orientul Îndepărtat, oraș cu peste 11 milioane de locuitori. Modernă autostradă ce leagă aeroportul de centrul orașului — parte

(Continuare în pag. a III-a)



Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu împreună cu împăratul Hirohito

Prețuim mult străvechiul popor japonez cu o atît de bogată istorie și cultură, cunoscut pentru talentul și hărnicia sa, pentru contribuția deosebită adusă la progresul civilizației umane.

Îmi exprim convingerea că această vizită se va înscrie ca un moment istoric în dezvoltarea relațiilor româno-japoneze, ca o contribuție la cauza înțelegerii și colaborării pașnice între popoare, la instaurarea unei noi ordini economice și politice internaționale, la făurirea unei lumi mai bune și mai drepte pe planeta noastră.

PREȘEDINTELE NICOLAE CEAUȘESCU

Aș dori să exprim respectul meu profund față de dezvoltarea remarcabilă din ultimii ani a țării dumneavoastră, pentru eforturile depuse de Excelența Voastră, domnule președinte, împreună cu întregul dumneavoastră popor, în vederea propășirii României.

Sînt ferm convins că vizita dumneavoastră va contribui la adîncirea înțelegerii reciproce, la întărirea relațiilor de prietenie dintre cele două țări, servind cauzei păcii în lume și colaborării internaționale.

ÎMPĂRATUL HIROHITO

• Vizita protocolară la Palatul Imperial • Dejun oficial în onoarea președintelui Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu — toasturile rostite • Vizita protocolară a primului ministru al Japoniei • Primirea guvernatorului orașului Tokio • Omagiul prezentat de corpul diplomatic

ÎN PAGINA A III-A

REDUCEREA CONSUMURILOR MATERIALE — o sarcină cotidiană, o necesitate economică majoră

O cerință de prim ordin, de permanentă actualitate pentru toate unitățile noastre economice este aceea de a produce mai bine, mai ieftin, cu consumuri materiale mai mici. Relevîndu-se cu pregnanță acest imperativ major al activității productive, în ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. din 19 martie 1975 s-a subliniat necesitatea ca ministerele, centralele și întreprinderile să treacă cu mai multă hotărîre la adoptarea de programe concrete pe fiecare produs în parte, care să ducă la încadrarea în normele de consum de materii prime, combustibili și energie planificate, să îmbunătățească tehnologiile de fabricație, să urmărească preventiv modul de încadrare în normele de consum prevăzute, asigurînd instaurarea unui regim sever de economisire a resurselor materiale.

De ce situarea conducerea partidului nostru această sarcină în centrul preocupărilor tuturor oamenilor muncii, ale tuturor organizațiilor de partid? Pentru că îndeplinirea obiectivelor mari pe care țara noastră —

aflată în curs de dezvoltare — și le-a propus în vederea ajungerii la un stadiu economic superior solicită cantități sporite de materii prime, materiale și energie. Dar aceste resurse nu sînt nelimitate — unele le importăm și, tocmai de aceea, ele trebuie gospodărite într-adevăr cu maximă rigurozitate, consumate cu cea mai mare strictețe — aceasta fiind o necesitate imperioasă, o poruncă a progresului economic, a creșterii avuției naționale, a ridicării bunăstării întregului popor. Cu atît mai mult se impune aceasta cu cît, după cum se știe, pe plan internațional problema energiei și a materialelor prime devine tot mai acută, mai greu de rezolvat.

Este îmbucurător faptul că în primul trimestru al anului, într-o serie de unități s-au înregistrat rezultate pozitive, obținîndu-se importanțe economice față de normele planificate la materii prime, materiale, energie și combustibili. Așa, de pildă, siderurgistii hunedoreni au economisit, de la începutul anului, 4.400 tone combustibil convențional, 1 milion kWh energie electrică și aproape 500 tone coșes metalurgice. La rîndul său, colectivul Întreprinderii mecanice Timișoara a obținut, în primul trimestru, o economie de 30 tone metal, prin aplicarea unor soluții constructive moderne la mașinile de ridicat. Mai amintim că, din materiale economisite de la începutul anului, la Întreprinderea de transformatoare electrice mici din Filiași s-ar putea fabrica peste 30 de transformatoare electrice cu putere unitară de 250 kVA. Sînt rezultate demne de apreciat, care pun în evidență un adevăr esențial: diminuarea cheltuielilor materiale, înaltă eficiență reclamă, înainte de toate, spirit gospodăresc și de inițiativă din partea întregului colectiv, acțiune practică

stăruitoare pe toate planurile — în producție, cercetare și proiectare.

După cum s-a arătat în ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. din 19 martie a.c., în unele întreprinderi, centrale și ministere consumurile de materiale, combustibili și energie stabilite prin plan au fost depășite anul trecut, gîndind asupra resurselor și cheltuielilor materiale. Din păcate, nici în acest an, într-un șir de unități lucrurile nu s-au schimbat esențial în bine. În realizarea normelor de consum planificate se manifestă încă neajunsuri datorate faptului că nu în toate întreprinderile și centralele se acordă importanță cuvenită rezolvării problemelor complexe legate de modernizarea constructivă și tehnologică a produselor și instalațiilor, de eliminarea pierderilor tehnologice, îndesarea și debitararea materialelor, diminuarea rebuturilor, extinderea înlocuitorilor, utilizarea mai intensă a unor materiale cu caracteristici superioare, înlăturarea derogărilor.

În bună parte, asemenea lipsuri se datoresc faptului că organele de conducere colectivă și organizațiile de partid din unele centrale și întreprinderi nu au desfășurat o activitate sistematică, organizată și eficientă în scopul aducerii la îndeplinire a programelor de măsuri stabilite pentru încadrarea în normele de consum planificate. Sînt aprecieri valabile pentru o serie de unități, cum sînt Întreprinderea de autocamioane Brașov, „Independența“ Sibiu, „Vulcan“ București, Întreprinderea de strunguri Arad, combinatele chimice din Rîmnicu-Vilcea și Făgăraș, Combinatul de prelucrare a lemnului Pogoșani, Centrala cărbunului Petroșani.

Desigur, căile concrete prin care pot fi diminuate normele de consum și, implicit, cheltuielile materiale sînt diferite de la o ramură la alta, de la o unitate la alta. Asupra celorva dintre ele, subliniate în mod deosebit în ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ne vom referi în continuare.

(Continuare în pag. a V-a)



Aspect din timpul vizitei protocolare la Palatul Imperial

ÎN DRUM SPRE JAPONIA

Escală

la Habarovsk

HABAROVSK 4 (De la corespondentul „Scînteii“). — Între București și Tokio, aeronava prezidențială a survolat, pe un traseu de aproape 10.000 de kilometri, teritoriul european și asiatic al Uniunii Sovietice. De la bordul avionului, tovarășul Nicolae Ceaușescu a transmis o telegramă de salut tovarășilor Leonid Ilici Brejnev, secretar general al Comitetului Central al P.C.U.S., și Nikolai Podgornii, Președintele Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S.

În drum spre Tokio, aeronava prezidențială a făcut o escală la Habarovsk (Siberia de răsărit). Pe aeroport, împodobit cu drapelurile de stat ale României, Uniunii Sovietice și R.S.F.S. Ruse, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați de A. K. Ciornii, prim-secretar al Comitetului de țînt Habarovsk al P.C.U.S., G. E. Podgaev, președintele Comitetului executiv al Sovietului țîntului Habarovsk, de alte oficialități locale de partid și de stat.

Erau prezenți, de asemenea, ambasadorul României în Uniunea Sovietică, Gheorghe Badrus, și membri ai ambasadei. După un scurt popas în orașul

Habarovsk, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, precum și persoanele oficiale care îi însoțesc, au plecat spre Tokio.

Telegramă de la bordul avionului

Tovarășului LEONID ILICI BREJNEV
Secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice

Tovarășului NIKOLAI VIKTOROVICI PODGORNII
Președintele Prezidiului Sovietului Suprem al Uniunii Republicilor Sovietice Socialiste

MOSCOVA

Survolînd teritoriul Uniunii Republicilor Sovietice Socialiste, doresc să vă adresez dumneavoastră personal, Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, guvernului și întregului popor sovietic un călduros salut tovarășesc și cele mai bune urări de sănătate și fericire, de noi succese în construirea comunismului. Îmi exprim și cu acest prilej convingerea că prietenia și colaborarea româno-sovietică se vor dezvolta în continuare, în interesul popoarelor noastre, al întăririi forțelor socialismului, progresului și păcii în lume.

NICOLAE CEAUȘESCU
Secretar general al Partidului Comunist Român, Președintele Republicii Socialiste Române

PELURILE PRODUCTEI MARI OBTEINUTE ÎN 1974 Au fost conferite unor unități agricole titlul de „Erou al Muncii Socialiste”, medalia de aur „Secera și Ciocanul” și alte înalte distincții

Pentru contribuția deosebită adusă la înfăptuirea politicii Partidului Comunist Român de dezvoltare a agriculturii socialiste și pentru participarea activă a tîrîrilor cooperatori, mecanizatorilor, tehnicienilor și inginerilor la obținerea, în anul 1974, a unor producții mari și depășirea sarcinilor de livrare a produselor la fondul de stat, prin decret prezidențial au fost conferite titlul de „Erou al Muncii Socialiste”, medalia de aur „Secera și Ciocanul” și „Ordinul Muncii” clasei I următoarelor unități agricole socialiste:

I. Titlul de „Erou al Muncii Socialiste”:

Cooperative agricole de producție „Somosul”, din municipiul Satu-Mare, care a realizat 12.378 kg porumb boabe la hectar; Cooperative agricole de producție „Dor Mărunt”, din comuna Dor-Mărunt, județul Iași, care a realizat 8.466 kg porumb boabe la hectar; Cooperative agricole de producție „Topolovățu Mare”, din comuna Topolovățu Mare, județul Timiș, care a realizat 8.114 kg porumb boabe la hectar; Cooperative agricole de producție „Chizăuț”, din comuna Belint, județul Timiș, care a realizat 6.952 kg porumb boabe la hectar; Interprenderii agricole de stat „Varias”, din comuna Varias, județul Timiș, care a realizat 7.937 kg porumb boabe la hectar; Cooperative agricole de producție „Barataș”, din comuna Satchinez, județul Timiș, care a realizat 7.450 kg porumb boabe la hectar; Cooperative agricole de producție „Varias”, din comuna Varias, județul Timiș, care a realizat 7.324 kg porumb boabe la hectar; Cooperative agricole de producție „Sinpetru Mic”, din comuna Varias, județul Timiș, care a realizat 7.324 kg porumb boabe la hectar; Cooperative agricole de producție „Nerău”, din comuna Teremia Mare, județul Timiș, care a realizat 7.265 kg porumb boabe la hectar; Cooperative agricole de producție „Lorvin”, din comuna Lorvin, județul Timiș, care a realizat 7.139 kg porumb boabe la hectar; Cooperative agricole de producție „Avintul”, din comuna Pecica, județul Arad, care a realizat 6.957 kg porumb boabe la hectar; Cooperative agricole de producție „Munteni-Buzău”, din comuna Munteni-Buzău, județul Iași, care a realizat 6.844 kg porumb boabe la hectar; Cooperative agricole de producție „Clarda Rosie”, din municipiul Timișara, care a realizat 6.726 kg porumb boabe la hectar; Cooperative agricole de producție „Uihel”, din comuna Biled, județul Timiș, care a realizat 6.639 kg porumb boabe la hectar; Cooperative agricole de producție „Sandra”, din comuna Biled, județul Timiș, care a realizat 6.620 kg porumb boabe la hectar; Cooperative agricole de producție „Sinpetru-German”, din comuna Secușiu, județul Arad, care a realizat 6.576 kg porumb boabe la hectar; Cooperative agricole de producție „Luna”, din comuna Luna, județul Cluj, care a realizat 6.570 kg porumb boabe la hectar; Cooperative agricole de producție „Gelu”, din comuna Varias, județul Timiș, care a realizat 6.493 kg porumb boabe la hectar; Cooperative agricole de producție „Săculeni”, din comuna Săculeni, județul Bihor, care a realizat 6.551 kg porumb boabe la hectar; Cooperative agricole de producție „Tobolț”, din comuna Cișnădie, județul Bihor, care a realizat 6.498 kg porumb boabe la hectar; Cooperative agricole de producție „Vlașa nouă”, din comuna Sintana, județul Arad, care a realizat 6.482 kg porumb boabe la hectar; Cooperative agricole de producție „Vad”, din comuna Varias, județul Timiș, care a contribuit la realizarea de către cooperativele agricole deservite a unei producții medii de 6.465 kg porumb boabe la hectar; Cooperative agricole de producție „Jazu”, din comuna Scinteia, județul Iași, care a realizat 6.434 kg porumb boabe la hectar; Cooperative agricole de producție „Berechiu”, din comuna Cefa, județul Bihor, care a realizat 6.410 kg porumb boabe la hectar; Cooperative agricole de producție „Stupinele”, din comuna Chirnoși, județul Ilfov, care a realizat 6.394 kg porumb boabe la hectar; Cooperative agricole de producție „Checea”, din comuna Cenei, județul Timiș, care a realizat 6.376 kg porumb boabe la hectar; Cooperative agricole de producție „Girbovi”, din comuna Girbovi, județul Ilfov, care a realizat 6.351 kg porumb boabe la hectar; Cooperative agricole de producție „Sărățeni”, din comuna Bacău, județul Iași, care a realizat 6.325 kg porumb boabe la hectar; Cooperative agricole de producție „Smirna”, din comuna Grivița, județul Iași, care a realizat 6.300 kg porumb boabe la hectar; Cooperative agricole de producție „Grindu”, din comuna Grindu, județul Iași, care a realizat 6.308 kg porumb boabe la hectar; Cooperative agricole de producție „Zorile”, din satul Mui, comuna Biliteni, județul Gorj, zona a III-a de fertilitate, care a realizat 6.139 kg porumb boabe la hectar; Stațiunile pentru mecanizarea agriculturii „Grusă”, din comuna Grusă, județul Mehedinți, care a contribuit la realizarea, de către cooperativele agricole deservite, a unei producții medii de 4.014 kg grâu la hectar; Cooperative agricole de producție „Mădăras”, din

zleni, județul Covasna, care a realizat 41.012 kg cartofi și 49.080 kg sfeclă de zahăr la hectar; Interprenderii agricole de stat „Suceava”, din județul Suceava, care a realizat 40.714 kg cartofi la hectar; Cooperative agricole de producție „Hemius”, din comuna Hemeius, județul Bacău, care a realizat 39.031 kg cartofi la hectar; Cooperative agricole de producție „Reusen”, din comuna Udești, județul Suceava, care a realizat 38.758 kg cartofi la hectar; Cooperative agricole de producție „Dumbrăveni”, din comuna Dumbrăveni, județul Suceava, care a realizat 36.890 kg cartofi la hectar; Cooperative agricole de producție „Chilșeni”, din comuna Chilșeni, județul Suceava, care a realizat 36.647 kg cartofi la hectar; Cooperative agricole de producție „Cristian”, din comuna Cristian, județul Brașov, care a realizat 36.478 kg cartofi la hectar; Cooperative agricole de producție „Veresti”, din comuna Veresti, județul Suceava, care a realizat 35.933 kg cartofi la hectar; Cooperative agricole de producție „Virfu Cimpului”, din comuna Virfu Cimpului, județul Botoșani, care a realizat 35.150 kg cartofi la hectar; Cooperative agricole de producție „Ghimbar”, din comuna Ghimbar, județul Brașov, care a realizat 35.140 kg cartofi la hectar; Stațiunile pentru mecanizarea agriculturii „Veresti”, din comuna Veresti, județul Suceava, care a contribuit la realizarea de către cooperativele agricole deservite a unei producții medii de 32.005 kg cartofi la hectar; Stațiunile pentru mecanizarea agriculturii „Bosanci”, din comuna Bosanci, județul Suceava, care a contribuit la realizarea de către cooperativele agricole deservite a unei producții medii de 31.109 kg cartofi la hectar.

II. Medalia de aur „Secera și Ciocanul”:

Cooperative agricole de producție „Comlosu Mic”, din comuna Comlosu Mare, județul Timiș, care a realizat 7.907 kg porumb boabe la hectar; Cooperative agricole de producție „Scornicești”, din comuna Scornicești, județul Olț, care a realizat 6.726 kg porumb boabe la hectar. (Aceste două unități au fost distinse

cu titlul de „Erou al Muncii Socialiste” pentru obținerea de producții mari de grâu la hectar în anul 1974 și, potrivit dispozițiilor legale, atunci când o unitate socialistă agricolă îndeplinește, din nou, condițiile pentru a-i fi conferit titlul de „Erou al Muncii Socialiste” și „Medalia de aur”.)

III. „Ordinul Muncii” clasa I:

Stațiunile pentru mecanizarea agriculturii „Berleteș”, din comuna Berleteș, județul Călugăreni, care a contribuit la realizarea planului de producție la cultura grâului în toate cooperativele agricole de producție deservite și la depășirea producției totale cu 23,8 la sută; Stațiunile pentru mecanizarea agriculturii „Gătaia”, din comuna Gătaia, județul Timiș, care a contribuit la realizarea planului de producție la cultura grâului în toate cooperativele agricole de producție deservite și la depășirea producției totale cu 17,5 la sută; Stațiunile pentru mecanizarea agriculturii „Poiana Mare”, din comuna Poiana Mare, județul Dolj, care a contribuit la realizarea planului de producție la cultura grâului în toate cooperativele agricole de producție deservite și la depășirea producției totale cu 15,5 la sută; Stațiunile pentru mecanizarea agriculturii „Obrișia de Cimp”, din comuna Obrișia de Cimp, județul Mehedinți, care a contribuit la realizarea planului de producție la cultura grâului în toate cooperativele agricole de producție deservite și la depășirea producției totale cu 10,1 la sută; Stațiunile pentru mecanizarea agriculturii „Gogoșu”, din comuna Gogoșu, județul Mehedinți, care a contribuit la realizarea planului de producție la cultura grâului în toate cooperativele agricole de producție deservite și la depășirea producției totale cu 10,0 la sută; Cooperative agricole de producție „Chilșani”, din comuna Chilșani, județul Brașov, care a realizat 6.293 kg porumb boabe la hectar; Cooperative agricole de producție „Peciu Nou”, din comuna Peciu Nou, județul Timiș, care a realizat 6.262 kg porumb boabe la hectar; Cooperative agricole de producție „Dorobol”, din orașul Dorobol, județul Botoșani, care a realizat 6.234 kg porumb boabe și 46.700 kg sfeclă de zahăr la hectar; Cooperative agricole de producție „Văleni-Fodgoria”, din comuna Văleni-Fodgoria, care a realizat 6.164 kg porumb boabe la hectar; Cooperative agricole de producție „Gornet-Cuib”, din comuna Gornet, județul Prahova, care a realizat 6.108 kg porumb boabe la hectar; Cooperative agricole de producție „Moldoveni”, din comuna Moldoveni, județul Neamț, care a realizat 6.023 kg porumb boabe la hectar; Cooperative agricole de producție „Topolovățu Mare”, din orașul Topolovățu Mare, care a realizat 6.000 kg porumb boabe la hectar; Cooperative agricole de producție „Dunărea”, din orașul Zimnicea, județul Teleorman, care a realizat 6.350 kg porumb boabe la hectar; Stațiunile pentru mecanizarea agriculturii „Balacu”, din comuna Balacu, județul Iași, care a contribuit la realizarea planului de producție la cultura porumbului în toate cooperativele agricole de producție deservite și la depășirea

producției totale cu 23,8 la sută; Stațiunile pentru mecanizarea agriculturii „Lehlu”, din comuna Lehlu, județul Iași, care a contribuit la realizarea planului de producție la cultura porumbului în toate cooperativele agricole de producție deservite și la depășirea producției totale cu 23,8 la sută; Stațiunile pentru mecanizarea agriculturii „Cocora”, din comuna Cocora, județul Iași, care a contribuit la realizarea planului de producție la cultura porumbului în toate cooperativele agricole de producție deservite și la depășirea producției totale cu 23,8 la sută; Stațiunile pentru mecanizarea agriculturii „Căciunel de Jos”, județul Alba, care a realizat 50.646 kg sfeclă de zahăr la hectar; Cooperative agricole de producție „Comlosu Mic”, din comuna Comlosu Mare, județul Timiș, care a realizat 49.295 kg sfeclă de zahăr la hectar; Cooperative agricole de producție „Foieni”, din comuna Foieni, județul Satu-Mare, care a realizat 48.930 kg sfeclă de zahăr la hectar; Cooperative agricole de producție „Bobda”, din comuna Cenei, județul Timiș, care a realizat 48.052 kg sfeclă de zahăr la hectar; Cooperative agricole de producție „Tomnatic”, din comuna Lovrin, județul Timiș, care a realizat 48.633 kg sfeclă de zahăr și 52.660 kg legume la hectar; Cooperative agricole de producție „Irațoiu”, din comuna Irațoiu, județul Arad, care a realizat 45.700 kg sfeclă de zahăr la hectar; Cooperative agricole de producție „Cenei”, din comuna Cenei, județul Timiș, care a realizat 45.517 kg sfeclă de zahăr la hectar; Cooperative agricole de producție „Gherghita”, din comuna Gherghita, județul Prahova, care a realizat 45.515 kg sfeclă de zahăr la hectar; Cooperative agricole de producție „Nerău”, din comuna Teremia Mare, județul Timiș, care a realizat 45.450 kg sfeclă de zahăr la hectar; Cooperative agricole de producție „Selțin”, din comuna Selțin, județul Arad, care a realizat 45.200 kg sfeclă de zahăr la hectar; Cooperative agricole de producție „Inație”, din comuna Poiana Mare, județul Dolj, care a realizat 68.104 kg sfeclă de zahăr la hectar în terenuri irigate; Cooperative agricole de producție



I.A.S. „Pomicola”-Băicoi, județul Prahova, așa cum arată și denumirea ei, este o unitate specializată în cultura pomilor. Din cele 800 ha livezi, 400 ha sînt plantații intensive. În 1974, întreprinderea a realizat o producție totală de 7.692 tone față de 5.671 tone cit era prevăzut în plan. Din cantitatea totală de fructe livrată, 75 la sută au fost îndreptate la calitate extra și I. Producțiile mari și de calitate superioară au influențat și rezultatele financiare, anul trecut obținându-se mari beneficii, dintre care cele mai multe provin din livrarea merelor. Pentru rezultatele obținute anul trecut, colectivul întreprinderii a fost distins cu „Ordinul Muncii” clasa a III-a, ocupînd locul trei în întrecerea dintre unitățile agricole de stat. Colectivul întreprinderii este hotărît să reediteze

Punghina, precum și cei din unitățile de pe raza consiliilor intercooperatiste Recea și Obrișia de Cimp. NEAMT. Oamenii muncii de pe ogoarele județului Neamț au reușit ca numai în această săptămîna să însămînteze cu sfeclă de zahăr peste 5.000 ha din cele 11.000 ha planificate. Pînă joi, 3 aprilie, această lucrare a fost executată în proporție de 95 la sută din suprafața destinată culturii sfeclei de zahăr. Ritmul mediu de însămîntare atins în această săptămîna a fost de 1.000 ha pe zi. ALBA. În unitățile agricole din județul Alba, folosindu-se din plin condițiile bune de lucru în câmp, s-a încheiat însămîntatul sfeclei de zahăr pe întreaga suprafață planificată de 3.000 ha. De asemenea, s-a terminat plantatul cartofilor de

Combativitatea, atribut permanent al învățămîntului de partid

...un adevăr nu întotdeauna înțeles, însușit și aplicat

Cursul de partid de la Interprenderia de vagoane din Drobeta Turnu-Severin, organizația de bază nr. 5: în dezbateri — tema privind creșterea numărului conducătorilor partidului în etapele actuale. Ceea ce ne-a atras atenția de la bun început a fost caracterul viu, combativ al discuțiilor. Participanții nu s-au mărginit la o dezbateri abstractă despre etapele activității, pentru a răspunde ci mai prompt și mai eficient la sarcinile sportive ce le revin în acest an. Rezultatele bune obținute în primul trimestru al anului la toți indicatorii nu i-au împiedicat să analizeze deficiențele care mai există, să identifice noi resurse interne de creștere a producției și de folosire mai rațională a materiilor prime în vederea sporirii contribuției organizației lor la înfăptuirea marelui angajament asumat de colectivul întreprinderii — îndeplinirea cincinalului în patru ani și cinci luni.

Am strălucit asupra acestui exemplu intrucit îl ilustrează elocvent forța de înțelegere pe care o au dezbaterile din învățămîntul de partid când se caracterizează prin spiritul combativ; desigur, nu o combativitate „în vorbă”, ci inteligență pe fapt, pe analiza exigentă a realităților cu care se confruntă colectivul respectiv, a deficiențelor care în deosebită măsură împiedică dezvoltarea muncii. În acest fel învățămîntul de partid devine un puternic mijloc de dislocare a stărilor de suficiență, de animare a inițiativelor, de cultivare a trăsăturilor morale înalte, a spiritului revoluționar. Cu toate acestea, unele organizații de partid nu fructifică pe deplin cadrul oferit de învățămîntul de partid pentru cultivarea cu maximă eficiență a responsabilității și combativității partinice, nu se preocupă să transforme dezbaterile în adevărate pirghile de ridicare a conștiinței revoluționare. Exemple semnificative ne oferă în acest sens unele cursuri de la sânticul naval. În ultimul timp s-au semnalat aceluși neajuns destul de serios: utilizarea în valoare de peste 10 milioane lei stau nefolosite, deoarece întreprinderea nu s-a preocupat să încheieze la timp lucrările prevăzute pentru extinderea bazei de producție; anul trecut s-a depășit consumul de metale planificat cu peste 200 de tone, iar la producția-marfă s-au înregistrat mari rezerve; unele mașini de conducător al partidului în etapele actuale, ceea ce ne-a atras atenția de la bun început a fost caracterul viu, combativ al discuțiilor. Participanții nu s-au mărginit la o dezbateri abstractă despre etapele activității, pentru a răspunde ci mai prompt și mai eficient la sarcinile sportive ce le revin în acest an. Rezultatele bune obținute în primul trimestru al anului la toți indicatorii nu i-au împiedicat să analizeze deficiențele care mai există, să identifice noi resurse interne de creștere a producției și de folosire mai rațională a materiilor prime în vederea sporirii contribuției organizației lor la înfăptuirea marelui angajament asumat de colectivul întreprinderii — îndeplinirea cincinalului în patru ani și cinci luni.

Am strălucit asupra acestui exemplu intrucit îl ilustrează elocvent forța de înțelegere pe care o au dezbaterile din învățămîntul de partid când se caracterizează prin spiritul combativ; desigur, nu o combativitate „în vorbă”, ci inteligență pe fapt, pe analiza exigentă a realităților cu care se confruntă colectivul respectiv, a deficiențelor care în deosebită măsură împiedică dezvoltarea muncii. În acest fel învățămîntul de partid devine un puternic mijloc de dislocare a stărilor de suficiență, de animare a inițiativelor, de cultivare a trăsăturilor morale înalte, a spiritului revoluționar. Cu toate acestea, unele organizații de partid nu fructifică pe deplin cadrul oferit de învățămîntul de partid pentru cultivarea cu maximă eficiență a responsabilității și combativității partinice, nu se preocupă să transforme dezbaterile în adevărate pirghile de ridicare a conștiinței revoluționare. Exemple semnificative ne oferă în acest sens unele cursuri de la sânticul naval. În ultimul timp s-au semnalat aceluși neajuns destul de serios: utilizarea în valoare de peste 10 milioane lei stau nefolosite, deoarece întreprinderea nu s-a preocupat să încheieze la timp lucrările prevăzute pentru

Comuniștii, toți lucrătorii întreprinderii noastre sînt animăți de dorința de a face tot pentru a marca prin rezultate cit mai bune ultimul an al acestui dinamic cincinal, aducîndu-și

Prețuirea muncii
Decernări ale Steagului roșu și Diplomei de unități frunțase

pregul nostru colectiv este hotărît să muncească cu spirit de responsabilitate, cu dăruire și devotament pentru a dezvolta realizările de pînă acum, îndeplinind exemplar angajamentele asumate prin chemarea la întrecerea socialistă pe anul 1975 pe care am adresat-o întreprinderilor comerciale.

plenu contribuția la îndeplinirea sarcinilor ce revin comerțului socialist în lumina hotărîrilor Congresului al XI-lea al partidului. (Agerpres)

SATU-MARE (Correspondența „Scinteia” Octav Grunzeza). — Vineri

Extinderea bazei de producție; anul trecut s-a depășit consumul de metale planificat cu peste 200 de tone, iar la producția-marfă s-au înregistrat mari rezerve; unele mașini de conducător al partidului în etapele actuale, ceea ce ne-a atras atenția de la bun început a fost caracterul viu, combativ al discuțiilor. Participanții nu s-au mărginit la o dezbateri abstractă despre etapele activității, pentru a răspunde ci mai prompt și mai eficient la sarcinile sportive ce le revin în acest an. Rezultatele bune obținute în primul trimestru al anului la toți indicatorii nu i-au împiedicat să analizeze deficiențele care mai există, să identifice noi resurse interne de creștere a producției și de folosire mai rațională a materiilor prime în vederea sporirii contribuției organizației lor la înfăptuirea marelui angajament asumat de colectivul întreprinderii — îndeplinirea cincinalului în patru ani și cinci luni.

Am strălucit asupra acestui exemplu intrucit îl ilustrează elocvent forța de înțelegere pe care o au dezbaterile din învățămîntul de partid când se caracterizează prin spiritul combativ; desigur, nu o combativitate „în vorbă”, ci inteligență pe fapt, pe analiza exigentă a realităților cu care se confruntă colectivul respectiv, a deficiențelor care în deosebită măsură împiedică dezvoltarea muncii. În acest fel învățămîntul de partid devine un puternic mijloc de dislocare a stărilor de suficiență, de animare a inițiativelor, de cultivare a trăsăturilor morale înalte, a spiritului revoluționar. Cu toate acestea, unele organizații de partid nu fructifică pe deplin cadrul oferit de învățămîntul de partid pentru cultivarea cu maximă eficiență a responsabilității și combativității partinice, nu se preocupă să transforme dezbaterile în adevărate pirghile de ridicare a conștiinței revoluționare. Exemple semnificative ne oferă în acest sens unele cursuri de la sânticul naval. În ultimul timp s-au semnalat aceluși neajuns destul de serios: utilizarea în valoare de peste 10 milioane lei stau nefolosite, deoarece întreprinderea nu s-a preocupat să încheieze la timp lucrările prevăzute pentru

Extinderea bazei de producție; anul trecut s-a depășit consumul de metale planificat cu peste 200 de tone, iar la producția-marfă s-au înregistrat mari rezerve; unele mașini de conducător al partidului în etapele actuale, ceea ce ne-a atras atenția de la bun început a fost caracterul viu, combativ al discuțiilor. Participanții nu s-au mărginit la o dezbateri abstractă despre etapele activității, pentru a răspunde ci mai prompt și mai eficient la sarcinile sportive ce le revin în acest an. Rezultatele bune obținute în primul trimestru al anului la toți indicatorii nu i-au împiedicat să analizeze deficiențele care mai există, să identifice noi resurse interne de creștere a producției și de folosire mai rațională a materiilor prime în vederea sporirii contribuției organizației lor la înfăptuirea marelui angajament asumat de colectivul întreprinderii — îndeplinirea cincinalului în patru ani și cinci luni.

Am strălucit asupra acestui exemplu intrucit îl ilustrează elocvent forța de înțelegere pe care o au dezbaterile din învățămîntul de partid când se caracterizează prin spiritul combativ; desigur, nu o combativitate „în vorbă”, ci inteligență pe fapt, pe analiza exigentă a realităților cu care se confruntă colectivul respectiv, a deficiențelor care în deosebită măsură împiedică dezvoltarea muncii. În acest fel învățămîntul de partid devine un puternic mijloc de dislocare a stărilor de suficiență, de animare a inițiativelor, de cultivare a trăsăturilor morale înalte, a spiritului revoluționar. Cu toate acestea, unele organizații de partid nu fructifică pe deplin cadrul oferit de învățămîntul de partid pentru cultivarea cu maximă eficiență a responsabilității și combativității partinice, nu se preocupă să transforme dezbaterile în adevărate pirghile de ridicare a conștiinței revoluționare. Exemple semnificative ne oferă în acest sens unele cursuri de la sânticul naval. În ultimul timp s-au semnalat aceluși neajuns destul de serios: utilizarea în valoare de peste 10 milioane lei stau nefolosite, deoarece întreprinderea nu s-a preocupat să încheieze la timp lucrările prevăzute pentru

Extinderea bazei de producție; anul trecut s-a depășit consumul de metale planificat cu peste 200 de tone, iar la producția-marfă s-au înregistrat mari rezerve; unele mașini de conducător al partidului în etapele actuale, ceea ce ne-a atras atenția de la bun început a fost caracterul viu, combativ al discuțiilor. Participanții nu s-au mărginit la o dezbateri abstractă despre etapele activității, pentru a răspunde ci mai prompt și mai eficient la sarcinile sportive ce le revin în acest an. Rezultatele bune obținute în primul trimestru al anului la toți indicatorii nu i-au împiedicat să analizeze deficiențele care mai există, să identifice noi resurse interne de creștere a producției și de folosire mai rațională a materiilor prime în vederea sporirii contribuției organizației lor la înfăptuirea marelui angajament asumat de colectivul întreprinderii — îndeplinirea cincinalului în patru ani și cinci luni.

Am strălucit asupra acestui exemplu intrucit îl ilustrează elocvent forța de înțelegere pe care o au dezbaterile din învățămîntul de partid când se caracterizează prin spiritul combativ; desigur, nu o combativitate „în vorbă”, ci inteligență pe fapt, pe analiza exigentă a realităților cu care se confruntă colectivul respectiv, a deficiențelor care în deosebită măsură împiedică dezvoltarea muncii. În acest fel învățămîntul de partid devine un puternic mijloc de dislocare a stărilor de suficiență, de animare a inițiativelor, de cultivare a trăsăturilor morale înalte, a spiritului revoluționar. Cu toate acestea, unele organizații de partid nu fructifică pe deplin cadrul oferit de învățămîntul de partid pentru cultivarea cu maximă eficiență a responsabilității și combativității partinice, nu se preocupă să transforme dezbaterile în adevărate pirghile de ridicare a conștiinței revoluționare. Exemple semnificative ne oferă în acest sens unele cursuri de la sânticul naval. În ultimul timp s-au semnalat aceluși neajuns destul de serios: utilizarea în valoare de peste 10 milioane lei stau nefolosite, deoarece întreprinderea nu s-a preocupat să încheieze la timp lucrările prevăzute pentru

Extinderea bazei de producție; anul trecut s-a depășit consumul de metale planificat cu peste 200 de tone, iar la producția-marfă s-au înregistrat mari rezerve; unele mașini de conducător al partidului în etapele actuale, ceea ce ne-a atras atenția de la bun început a fost caracterul viu, combativ al discuțiilor. Participanții nu s-au mărginit la o dezbateri abstractă despre etapele activității, pentru a răspunde ci mai prompt și mai eficient la sarcinile sportive ce le revin în acest an. Rezultatele bune obținute în primul trimestru al anului la toți indicatorii nu i-au împiedicat să analizeze deficiențele care mai există, să identifice noi resurse interne de creștere a producției și de folosire mai rațională a materiilor prime în vederea sporirii contribuției organizației lor la înfăptuirea marelui angajament asumat de colectivul întreprinderii — îndeplinirea cincinalului în patru ani și cinci luni.

Am strălucit asupra acestui exemplu intrucit îl ilustrează elocvent forța de înțelegere pe care o au dezbaterile din învățămîntul de partid când se caracterizează prin spiritul combativ; desigur, nu o combativitate „în vorbă”, ci inteligență pe fapt, pe analiza exigentă a realităților cu care se confruntă colectivul respectiv, a deficiențelor care în deosebită măsură împiedică dezvoltarea muncii. În acest fel învățămîntul de partid devine un puternic mijloc de dislocare a stărilor de suficiență, de animare a inițiativelor, de cultivare a trăsăturilor morale înalte, a spiritului revoluționar. Cu toate acestea, unele organizații de partid nu fructifică pe deplin cadrul oferit de învățămîntul de partid pentru cultivarea cu maximă eficiență a responsabilității și combativității partinice, nu se preocupă să transforme dezbaterile în adevărate pirghile de ridicare a conștiinței revoluționare. Exemple semnificative ne oferă în acest sens unele cursuri de la sânticul naval. În ultimul timp s-au semnalat aceluși neajuns destul de serios: utilizarea în valoare de peste 10 milioane lei stau nefolosite, deoarece întreprinderea nu s-a preocupat să încheieze la timp lucrările prevăzute pentru

Extinderea bazei de producție; anul trecut s-a depășit consumul de metale planificat cu peste 200 de tone, iar la producția-marfă s-au înregistrat mari rezerve; unele mașini de conducător al partidului în etapele actuale, ceea ce ne-a atras atenția de la bun început a fost caracterul viu, combativ al discuțiilor. Participanții nu s-au mărginit la o dezbateri abstractă despre etapele activității, pentru a răspunde ci mai prompt și mai eficient la sarcinile sportive ce le revin în acest an. Rezultatele bune obținute în primul trimestru al anului la toți indicatorii nu i-au împiedicat să analizeze deficiențele care mai există, să identifice noi resurse interne de creștere a producției și de folosire mai rațională a materiilor prime în vederea sporirii contribuției organizației lor la înfăptuirea marelui angajament asumat de colectivul întreprinderii — îndeplinirea cincinalului în patru ani și cinci luni.

Am strălucit asupra acestui exemplu intrucit îl ilustrează elocvent forța de înțelegere pe care o au dezbaterile din învățămîntul de partid când se caracterizează prin spiritul combativ; desigur, nu o combativitate „în vorbă”, ci inteligență pe fapt, pe analiza exigentă a realităților cu care se confruntă colectivul respectiv, a deficiențelor care în deosebită măsură împiedică dezvoltarea muncii. În acest fel învățămîntul de partid devine un puternic mijloc de dislocare a stărilor de suficiență, de animare a inițiativelor, de cultivare a trăsăturilor morale înalte, a spiritului revoluționar. Cu toate acestea, unele organizații de partid nu fructifică pe deplin cadrul oferit de învățămîntul de partid pentru cultivarea cu maximă eficiență a responsabilității și combativității partinice, nu se preocupă să transforme dezbaterile în adevărate pirghile de ridicare a conștiinței revoluționare. Exemple semnificative ne oferă în acest sens unele cursuri de la sânticul naval. În ultimul timp s-au semnalat aceluși neajuns destul de serios: utilizarea în valoare de peste 10 milioane lei stau nefolosite, deoarece întreprinderea nu s-a preocupat să încheieze la timp lucrările prevăzute pentru

Extinderea bazei de producție; anul trecut s-a depășit consumul de metale planificat cu peste 200 de tone, iar la producția-marfă s-au înregistrat mari rezerve; unele mașini de conducător al partidului în etapele actuale, ceea ce ne-a atras atenția de la bun început a fost caracterul viu, combativ al discuțiilor. Participanții nu s-au mărginit la o dezbateri abstractă despre etapele activității, pentru a răspunde ci mai prompt și mai eficient la sarcinile sportive ce le revin în acest an. Rezultatele bune obținute în primul trimestru al anului la toți indicatorii nu i-au împiedicat să analizeze deficiențele care mai există, să identifice noi resurse interne de creștere a producției și de folosire mai rațională a materiilor prime în vederea sporirii contribuției organizației lor la înfăptuirea marelui angajament asumat de colectivul întreprinderii — îndeplinirea cincinalului în patru ani și cinci luni.

Am strălucit asupra acestui exemplu intrucit îl ilustrează elocvent forța de înțelegere pe care o au dezbaterile din învățămîntul de partid când se caracterizează prin spiritul combativ; desigur, nu o combativitate „în vorbă”, ci inteligență pe fapt, pe analiza exigentă a realităților cu care se confruntă colectivul respectiv, a deficiențelor care în deosebită măsură împiedică dezvoltarea muncii. În acest fel învățămîntul de partid devine un puternic mijloc de dislocare a stărilor de suficiență, de animare a inițiativelor, de cultivare a trăsăturilor morale înalte, a spiritului revoluționar. Cu toate acestea, unele organizații de partid nu fructifică pe deplin cadrul oferit de învățămîntul de partid pentru cultivarea cu maximă eficiență a responsabilității și combativității partinice, nu se preocupă să transforme dezbaterile în adevărate pirghile de ridicare a conștiinței revoluționare. Exemple semnificative ne oferă în acest sens unele cursuri de la sânticul naval. În ultimul timp s-au semnalat aceluși neajuns destul de serios: utilizarea în valoare de peste 10 milioane lei stau nefolosite, deoarece întreprinderea nu s-a preocupat să încheieze la timp lucrările prevăzute pentru

Extinderea bazei de producție; anul trecut s-a depășit consumul de metale planificat cu peste 200 de tone, iar la producția-marfă s-au înregistrat mari rezerve; unele mașini de conducător al partidului în etapele actuale, ceea ce ne-a atras atenția de la bun început a fost caracterul viu, combativ al discuțiilor. Participanții nu s-au mărginit la o dezbateri abstractă despre etapele activității, pentru a răspunde ci mai prompt și mai eficient la sarcinile sportive ce le revin în acest an. Rezultatele bune obținute în primul trimestru al anului la toți indicatorii nu i-au împiedicat să analizeze deficiențele care mai există, să identifice noi resurse interne de creștere a producției și de folosire mai rațională a materiilor prime în vederea sporirii contribuției organizației lor la înfăptuirea marelui angajament asumat de colectivul întreprinderii — îndeplinirea cincinalului în patru ani și cinci luni.

Am strălucit asupra acestui exemplu intrucit îl ilustrează elocvent forța de înțelegere pe care o au dezbaterile din învățămîntul de partid când se caracterizează prin spiritul combativ; desigur, nu o combativitate „în vorbă”, ci inteligență pe fapt, pe analiza exigentă a realităților cu care se confruntă colectivul respectiv, a deficiențelor care în deosebită măsură împiedică dezvoltarea muncii. În acest fel învățămîntul de partid devine un puternic mijloc de dislocare a stărilor de suficiență, de animare a inițiativelor, de cultivare a trăsăturilor morale înalte, a spiritului revoluționar. Cu toate acestea, unele organizații de partid nu fructifică pe deplin cadrul oferit de învățămîntul de partid pentru cultivarea cu maximă eficiență a responsabilității și combativității partinice, nu se preocupă să transforme dezbaterile în adevărate pirghile de ridicare a conștiinței revoluționare. Exemple semnificative ne oferă în acest sens unele cursuri de la sânticul naval. În ultimul timp s-au semnalat aceluși neajuns destul de serios: utilizarea în valoare de peste 10 milioane lei stau nefolosite, deoarece întreprinderea nu s-a preocupat să încheieze la timp lucrările prevăzute pentru

Extinderea bazei de producție; anul trecut s-a depășit consumul de metale planificat cu peste 200 de tone, iar la producția-marfă s-au înregistrat mari rezerve; unele mașini de conducător al partidului în etapele actuale, ceea ce ne-a atras atenția de la bun început a fost caracterul viu, combativ al discuțiilor. Participanții nu s-au mărginit la o dezbateri abstractă despre etapele activității, pentru a răspunde ci mai prompt și mai eficient la sarcinile sportive ce le revin în acest an. Rezultatele bune obținute în primul trimestru al anului la toți indicatorii nu i-au împiedicat să analizeze deficiențele care mai există, să identifice noi resurse interne de creștere a producției și de folosire mai rațională a materiilor prime în vederea sporirii contribuției organizației lor la înfăptuirea marelui angajament asumat de colectivul întreprinderii — îndeplinirea cincinalului în patru ani și cinci luni.

Am strălucit asupra acestui exemplu intrucit îl ilustrează elocvent forța de înțelegere pe care o au dezbaterile din învățămîntul de partid când se caracterizează prin spiritul combativ; desigur, nu o combativitate „în vorbă”, ci inteligență pe fapt, pe analiza exigentă a realităților cu care se confruntă colectivul respectiv, a deficiențelor care în deosebită măsură împiedică dezvoltarea muncii. În acest fel învățămîntul de partid devine un puternic mijloc de dislocare a stărilor de suficiență, de animare a inițiativelor, de cultivare a trăsăturilor morale înalte, a spiritului revoluționar. Cu toate acestea, unele organizații de partid nu fructifică pe deplin cadrul oferit de învățămîntul de partid pentru cultivarea cu maximă eficiență a responsabilității și combativității partinice, nu se preocupă să transforme dezbaterile în adevărate pirghile de ridicare a conștiinței revoluționare. Exemple semnificative ne oferă în acest sens unele cursuri de la sânticul naval. În ultimul timp s-au semnalat aceluși neajuns destul de serios: utilizarea în valoare de peste 10 milioane lei stau nefolosite, deoarece întreprinderea nu s-a preocupat să încheieze la timp lucrările prevăzute pentru

Extinderea bazei de producție; anul trecut s-a depășit consumul de metale planificat cu peste 200 de tone, iar la producția-marfă s-au înregistrat mari rezerve; unele mașini de conducător al partidului în etapele actuale, ceea ce ne-a atras atenția de la bun început a fost caracterul viu, combativ al discuțiilor. Participanții nu s-au mărginit la o dezbateri abstractă despre etapele activității, pentru a răspunde ci mai prompt și mai eficient la sarcinile sportive ce le revin în acest an. Rezultatele bune obținute în primul trimestru al anului la toți indicatorii nu i-au împiedicat să analizeze deficiențele care mai există, să identifice noi resurse interne de creștere a producției și de folosire mai rațională a materiilor prime în vederea sporirii contribuției organizației lor la înfăptuirea marelui angajament asumat de colectivul întreprinderii — îndeplinirea cincinalului în patru ani și cinci luni.

Am strălucit asupra acestui exemplu intrucit îl ilustrează elocvent forța de înțelegere pe care o au dezbaterile din învățămîntul de partid când se caracterizează prin spiritul combativ; desigur, nu o combativitate „în vorbă”, ci inteligen

VIZITA PREȘEDINTELUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN JAPONIA

Dejun oficial în onoarea președintelui Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu

După încheierea ceremoniei de decorare — ce a avut loc cu prilejul vizitei protocolare la Palatul Imperial — maiestatele lor imperiale împăratul Hirohito și împărăteasa Nagako au oferit un dejun oficial în cinstea președintelui Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu, în marea sală de recepții a Palatului.

La dejun au luat parte Gheorghe Oprea, viceprim-ministru al guvernului, George Macovescu, ministrul afacerilor externe, Mihail Florescu, ministrul industriei chimice, Radu Păun, ministrul sănătății, Vasile Pungan și Constantin Mitea, consilierii ai președintelui României, alte persoane oficiale române.

Au participat, de asemenea, printul moștenitor Akihito și soția sa, prințesa Michiko. Takeo Miki, primul ministru al Japoniei, Shigesaburo Maeo, președintele Camerei Reprezentanților, Kenzo Kono, președintele Camerei Consilierilor, Takeo Fukuda, viceprim-ministru și ministru al planificării economice, Kiichi Miyazawa,

ministrul afacerilor externe, alți membri ai guvernului, înalte oficialități japoneze.

În timpul dejunului, desfășurat într-o atmosferă de căldură cordială, împăratul Hirohito și președintele Nicolae Ceaușescu au rostit toasturi. Orchestra a intonat imnurile naționale ale celor două țări.

Vizită protocolară la Palatul Imperial

În cursul aceleiași dimineți, președintele Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu au făcut o vizită maiestășilor lor imperiale împăratul Hirohito și împărăteasa Nagako, la Palatul Imperial din Tokio. De la palatul de reședință Akasaka și pînă la Palatul Imperial, coloana oficială străbatea citeva din arterele orașului Tokio, împodobite cu drapelul românesc și japonez. Numeroși cetățeni ai capitalei salută cu bucurie pe șeful statului român, manifestându-și satisfacția de a-l avea ca oaspete, exprimându-și sentimentele de prietenie față de poporul român.

Palatul Imperial, construit în mijlocul unei imense grădini înconjurată cu ziduri puternice, domină centrul Capitalei. După 1868, cînd a fost restaurată autoritatea imperială și capitala țării a fost mutată de la Kyoto la Edo — care și-a luat numele de Tokio (în lim-

ba japoneză Tokio înseamnă „Capitala de răsărit”), a început construcția Palatului Imperial. În anul 1945, acesta a fost în cea mai mare parte distrus. Nouul Palat Imperial este o construcție din beton și sticlă, care reușește să armonizeze elementele tradiționale japoneze cu liniile arhitectonice moderne.

La ora 12.30, coloana oficială intră în curtea Palatului Imperial pe poarta de onoare, în timp ce răsună acordurile fanfarei militare, iar garda imperială prezintă onorurile de a-l avea ca oaspete, exprimându-și sentimentele de prietenie față de poporul român.

Palatul Imperial, construit în mijlocul unei imense grădini înconjurată cu ziduri puternice, domină centrul Capitalei. După 1868, cînd a fost restaurată autoritatea imperială și capitala țării a fost mutată de la Kyoto la Edo — care și-a luat numele de Tokio (în lim-

„Salonul Bambușilor”, denumit astfel după picturile de pe pereti și situat în pavilionul principal Seiden, destinat ceremoniilor oficiale. Aici are loc o discuție cordială, prietenească.

Vizita protocolară la Palatul Imperial se încheie cu ceremonia conferirii unor înalte distincții japoneze și românești. Împăratul Hirohito a conferit președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, Marele Cordon al Ordinului Suprem al Crizantemei, cea mai înaltă distincție japoneză.

La rîndul său, președintele Nicolae Ceaușescu a conferit împăratului Japoniei, Hirohito, înaltul ordin „Steaua Republicii Socialiste România”, clasa I.

Cei doi șefi de stat își strîng mîinile cu căldură, se felicită reciproc. Sînt momente solemne, expresie a sentimentelor de stimă, considerație și prietenie între cele două țări și popoare.

Toastul împăratului Hirohito

Este o deosebită plăcere pentru mine și pentru împărăteasa să salutăm astăzi, la Palatul Imperial, pe Excelența Voastră, președintele Republicii Socialiste România, și pe doamna Elena Ceaușescu.

Doresc să adresez din toată inima un salut de bun venit Excelenței Voastre, domnule președinte, și soției dumneavoastră, cu prilejul vizitei pe care o faceți în țara noastră.

Cunoașterea că România este o țară europeană cu o istorie și cultură veche, cu o natură frumoasă, plină de poezie, care a cultivat spiritul de unitate și independență al poporului de-a lungul vremurilor.

Aș dori, în același timp, să exprim respectul meu profund față de dezvoltarea remarcabilă din ultimii ani a țării dumneavoastră în domeniile politic, economic, industrial, precum și în cel cultural, pentru eforturile depuse de Excelența Voastră, domnule președinte, împreună cu întregul dumnea-

voastră popor, în vederea propășirii României.

Este îmbucurător faptul că în ultimul timp schimbările de vizite ale unor personalități din țările noastre au devenit mai active, că relațiile de colaborare în domeniul comerțului și tehnologiei industriale s-au dezvoltat într-un ritm mai înalt.

Sînt ferm convins că vizita Excelenței Voastre, domnule președinte, va contribui la adîncirea înțelegerii reciproce, la înăvrirea relațiilor de prietenie dintre cele două țări, servind cauzelor păcii în lume și colaborării internaționale.

Doresc ca sederea Excelenței Voastre, domnule președinte, și a doamnei Ceaușescu în țara noastră, deși scurtă, să fie rodnică și să vă întoarcăți cu amintiri plăcute din călătoria dumneavoastră în regiunea Kansai.

Doresc să ridic acest pahar în sănătatea și fericirea Excelenței Voastre și a doamnei Elena Ceaușescu, pentru prosperitatea poporului român.

Toastul președintelui Nicolae Ceaușescu

Pentru mine și pentru soția mea este o deosebită plăcere să facem această vizită în Japonia — frumoasă „Tară a soarelui răsare” — să adreșăm, cu acest prilej, Maiestatei Voastre Imperiale și împărătesei Nagako salutul nostru călduros și cele mai bune urări.

Prețuim mult străvechii popor japonez, cu o aită de bogată istorie și cultură, cunoscut pentru talentul și hărnicia sa, pentru contribuția deosebită adusă la progresul civilizației umane. Cunoaștem, de asemenea, realizările de astăzi ale poporului dumneavoastră, care au făcut din Japonia una din cele mai dezvoltate țări ale lumii din punct de vedere industrial.

Între România și Japonia au existat străvechi legături prietenești. Încă de acum trei secole, cărturarul român Nicolae Milescu, călătorind în această parte a lumii, făcea cunoscut poporului român, într-o amplă lucrare, viața și obiceiurile poporului „vestitei și marii insule a japonezilor”. Știm că și cărturarii japonezi s-au preocupat de cunoașterea poporului român, a culturii sale, a luptei sale pentru libertate și independență. În epoca contemporană, cînd popoarele noastre s-au dezvoltat pe multiple planuri ale progresului economic, științific și tehnic, cunoașterea reciprocă româno-japoneză s-a adîncit și intensificat.

S-au extins, totodată, relațiile de colaborare reciproc avantajoasă între țările noastre. Vizita noastră aici constituie o expresie grațioasă a acestor relații, a dorinței comune de a asigura evoluția lor ascendentă.

Venim în țara dumneavoastră într-o epocă în care omeneia este confruntată cu probleme tot mai complexe, legate de abolirea vechilor raporturi de dominație și a suprimării de necesitate în lăturarea războiului din viața internațională, de lichidarea subdezvoltării și a opreștii curselor inarmărilor. Popoarele își manifestă tot mai pregnant voința de a asigura destinul și colaborarea internațională, de a instaura în lume relații noi, întemeiate pe egalitate și echitate, pe respectul dreptului suveran al fiecărei națiuni de a se dezvolta potrivit propriei voințe.

Îmi exprim convingerea că această vizită se va insera ca un moment istoric în dezvoltarea relațiilor româno-japoneze, ca o contribuție la cauza înțelegerii și colaborării pașnice între popoare, la instaurarea unei noi ordini economice și politice internaționale, la făturarea unei lumi mai bune și mai drepte pe planeta noastră.

Vă invit să toastăm în sănătatea maiestășilor lor împăratul Hirohito și împărăteasa Nagako; pentru prosperitatea și fericirea poporului japonez!

Vizita protocolară a premierului Takeo Miki

Vineri după-amiază, primul ministru al Japoniei, Takeo Miki, a făcut o vizită protocolară președintelui Nicolae Ceaușescu la Palatul Akasaka, reședința oficială rezervată șefului statului român.

Cu acest prilej, între președintele Nicolae Ceaușescu și primul ministru Takeo Miki a avut loc o convorbire cordială, prietenească.

În timpul vizitei protocolare a premierului japonez

În timpul vizitei protocolare a premierului japonez

Primirea guvernatorului orașului Tokio

Vineri seara, președintele Nicolae Ceaușescu a primit în vizită protocolară, la Palatul Akasaka, pe Ryokichi Minobe, guvernatorul orașului Tokio.

Guvernatorul Ryokichi Minobe a transmis un călduros salut, în numele locuitorilor capitalei Japoniei, și a exprimat deplina satisfacție de a-i avea ca înalți oaspeți, la Tokio, pe președintele Nicolae Ceaușescu și pe tovarășa Elena Ceaușescu.

Mulțumind, tovarășul Nicolae Ceaușescu a rugat pe guvernator să transmită locuitorilor capitalei Japoniei un călduros salut prietenesc, cele mai bune urări de bunăstare și prosperitate.

Intrevăderea s-a desfășurat într-o atmosferă de căldură cordialitate.

Nicolae Ceaușescu și pe tovarășa Elena Ceaușescu.

Mulțumind, tovarășul Nicolae Ceaușescu a rugat pe guvernator să transmită locuitorilor capitalei Japoniei un călduros salut prietenesc, cele mai bune urări de bunăstare și prosperitate.

Intrevăderea s-a desfășurat într-o atmosferă de căldură cordialitate.

Intrevăderea s-a desfășurat într-o atmosferă de căldură cordialitate.

Intrevăderea s-a desfășurat într-o atmosferă de căldură cordialitate.

Intrevăderea s-a desfășurat într-o atmosferă de căldură cordialitate.

Intrevăderea s-a desfășurat într-o atmosferă de căldură cordialitate.

Intrevăderea s-a desfășurat într-o atmosferă de căldură cordialitate.

Intrevăderea s-a desfășurat într-o atmosferă de căldură cordialitate.

Intrevăderea s-a desfășurat într-o atmosferă de căldură cordialitate.

Intrevăderea s-a desfășurat într-o atmosferă de căldură cordialitate.

Intrevăderea s-a desfășurat într-o atmosferă de căldură cordialitate.

Intrevăderea s-a desfășurat într-o atmosferă de căldură cordialitate.

Victor STAMATE
Liviu RODESCU
Paul DIACONU
Foto: Anghel Pasat



Primirea de către președintele Nicolae Ceaușescu a guvernatorului orașului Tokio



Aspect din timpul primirii membrilor corpului diplomatic

Sosirea la Tokio

(Urmare din pag. 1)

din vasta rețea de magistrale suspendate — șerpuieste printre blocuri, se intersectează cu alte magistrale suspendate. De o parte și de alta se disting numeroase edificii moderne, din oțel, sticlă și aluminiu, care se îmbină cu universul caselor tradiționale din lemn. Cireșii înfloriți (floarea de cîrșă, „Sakura”, este floarea tradițională a Japoniei) dau un plus de culoare ambianței sărbătorești în care Tokio primește vizita înalților oaspeți români.

La ora 10.10, coloana oficială își face intrarea pe platoul din fața Palatului Akasaka, palat care, pe toată perioada vizitei în capitala Japoniei, va fi reședința președintelui Republicii Socialiste România.

Aici, în întîmpinarea președintelui Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu au venit împăratul Japoniei, Hirohito, împreună cu împărăteasa Nagako, printul moștenitor Akihito și soția sa, prințesa Michiko, alți membri ai familiei imperiale. Sînt prezenți, de asemenea, primul ministru al Japoniei, Takeo Miki, membri ai guvernului, alte persoane oficiale japoneze civile și militare.

De ambele laturi ale frontispiciului palatului flutură drapelurile de stat ale României și Japoniei. În dreapta și în stînga intrării, oștăși japonezi în uniforme de gală poartă stindardele naționale ale celor două țări. La coborîrea din automobil, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu sînt salutați cu căldură de împăratul Hirohito și de împărăteasa Nagako, de primul ministru, Takeo Miki, de celelalte oficialități japoneze venite în întîmpinare.

Președintele Nicolae Ceaușescu prezintă gazdelor persoanele oficiale care îl însoțesc în vizita în Japonia: Gheorghe Oprea, vice-

prim-ministru al guvernului, George Macovescu, ministrul afacerilor externe, dr. Radu Păun, ministrul sănătății.

Sînt prezenți Nicolae Finantu, ambasadorul României la Tokio, și Ryoko Ishikawa, ambasadorul Japoniei la București.

Fanfara militară intonează apoi imnurile de stat ale României și Japoniei. Președintele Nicolae Ceaușescu trece în revistă garda de onoare aliniată, în uniforme de gală, pe platoul din fața Palatului Akasaka.

În continuare, oaspeții români le sînt prezentați șefii misiunilor diplomatice acreditate la Tokio.

Un grup de copii ai membrilor ambasadei române oferă tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu frumoase buchete de flori roșii.

După ceremonie, oaspeții români sînt conduși de maiestatele lor imperiale împăratul și împărăteasa Japoniei spre salonul de la etajul I al palatului, numit „Asashi-No-Ma” (Salonul soarelui răsare). Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu se întretin cordial cu împăratul Hirohito și împărăteasa Nagako.

Construit în anul 1906, ca reședință a printului moștenitor al Japoniei, Palatul Akasaka — unul dintre cele mai frumoase monumente arhitectonice ale capitalei nipone — a fost transformat, în anii din urmă, în reședință pentru șefii de stat care vizitează Japonia. Saloanele și sălile interioare sînt decorate cu lucrări de artă japoneză tradiționale, cu tapiserii, goblenuri și candelabre de o mare valoare artistică. Prin ferestrele largi ale salonului Asashi-No-Ma se dezlăvăie privirii grădina principală a palatului, cu fîntîni artistice. În stînga și aîngă grădina în stil japonez, una dintre capodoperele acestei arte tradiționale nipone.

Ample relatări și comentarii ale presei nipone

„Sîntem foarte bucuroși să primim vizita președintelui Nicolae Ceaușescu”

Sosirea în Japonia a președintelui Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, a fost marcată de presa japoneză, de posturile de radio și televiziune din Tokio prin numeroase articole, comentarii și emisiuni speciale.

Edițiile de seară ale marilor zăiare japoneze „Asahi Shimbun”, „Mainichi Shimbun”, „Yomiuri Shimbun”, „Tokyo Shimbun”, „Sankei Shimbun” și „Nikkei Shimbun” publică, sub titlul „Președintele României, Nicolae Ceaușescu, a sosit în Japonia”, ample relatări însoțite de fotografii. Sînt prezentate, pe larg, aspecte de la ceremonia de întîmpinare de către împăratul și împărăteasa Japoniei a președintelui României, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și a tovarășei Elena Ceaușescu, desfășurată la Palatul Akasaka. Sînt redată, de asemenea, aspecte de la vizita protocolară și întrevăderea tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu cu împăratul Hirohito și împărăteasa Nagako, de primul ministru, Takeo Miki, membri ai guvernului, alte persoane oficiale japoneze civile și militare.

Toate marile zăiare japoneze au publicat, în dimineața de 4 aprilie, articole saluînd sosirea președintelui Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu în Japonia. „Sînt-

tem foarte bucuroși să primim vizita secretarului general al P.C.R., președintele României, Nicolae Ceaușescu” — scrie cotidianul „Asahi Shimbun”, menționînd că între Japonia și România s-au dezvoltat mult relații în domeniul culturii, iar în ultimii ani, în special, în domeniul comerțului. Ziarul apreciază că vizita președintelui României în Japonia are o semnificație deosebită în ce privește nu numai dezvoltarea relațiilor bilaterale, ci și a cooperării internaționale. „Sperăm că vizita președintelui României va fi încununată de un mare succes”, subliniază ziarul.

Tot „Asahi Shimbun” publică un articol intitulat „Președintele Ceaușescu vizitează Japonia”, precum și un alt articol de sinteză privind dezvoltarea, în general, a României și evoluția ascendentă a relațiilor româno-japoneze.

„Mainichi Shimbun” anunță pe prima pagină, cu titluri mari, sosirea în Japonia a oaspeților români, apreciînd că această vizită va aduce o contribuție remarcabilă la dezvoltarea relațiilor româno-japoneze. Ziarul consacră o pagină specială

României, dezvoltării sale împetușoare în diferite domenii — economic, social, cultural — evoluției relațiilor externe ale țării noastre.

Zăiarele japoneze de limbă engleză „The Japan Times” și „The Daily Yomiuri” prezintă pe larg date biografice ale tovarășului Nicolae Ceaușescu și ale tovarășei Elena Ceaușescu. De asemenea, paginile conțin materiale privind politica României de afirmare a unor noi relații economice și politice pe plan internațional, de dezvoltare multilaterală a economiei și științei.

Zăiarele „Akahata”, „Yomiuri Shimbun”, „Mainichi Daily News” au publicat, de asemenea, materiale în care salută vizita în Japonia a președintelui României, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și a tovarășei Elena Ceaușescu, drept un eveniment de o însemnătate deosebită în evoluția relațiilor româno-japoneze. În cursul primei zile a vizitei șefilor poporului român, posturile de radio și televiziune din Japonia au consacrat spații largi, în cadrul emisiunilor lor, diferitelor momente ale manifestărilor ocazionale de acest eveniment. În comentariile care au însoțit imaginile se subliniază că vizita oaspeților români și convorbirile ce vor avea loc cu această ocazie vor contribui la adîncirea relațiilor prietenești de cooperare dintre cele două țări și popoare.

Excelenței Sale Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România
Cu ocazia realegerii dumneavoastră ca președinte al Republicii Socialiste România, vă adresez, Excelență, în numele meu personal și al poporului brazilian, cele mai sincere felicitări și urări de prosperitate crescândă pentru poporul român.

ERNESTO GEISEL
Președintele Republicii Federative a Braziliei

Excelenței Sale Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România
BUCUREȘTI

Doresc ca, în numele guvernului, al poporului Republicii Bangladesh și al meu, să transmit Excelenței Voastre felicitările noastre cele mai fierbinți, cu ocazia realegerii dv. în calitate de președinte al Republicii Socialiste România.

De asemenea, vă transmitem cele mai bune urări de sănătate personală și vă dorim o viață lungă.

Am convingerea că relațiile apropiate de prietenie ce există între guvernele și popoarele noastre vor continua să se dezvolte în cursul anilor care vin.

MUJIBUR RAHMAN
Președintele Republicii Populare Bangladesh

Excelenței Sale Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România
BUCUREȘTI

Cu ocazia realegerii Excelenței Voastre în funcția de președinte al Republicii Socialiste România, am marea plăcere de a vă adresa călduroasele mele felicitări și cele mai bune urări de sănătate și fericire personală, de bunăstare și prosperitate poporului român.

SRI SAVANG VATTANA
Regele Laosului

Conferință de presă la Ambasada Republicii Vietnamului de Sud

La Ambasada Republicii Vietnamului de Sud din București a avut loc, vineri, o conferință de presă. Releved faptul că în cursul celor doi ani care au trecut de la semnarea acordului de la Paris cu privire la încetarea războiului și restabilirea păcii în Vietnam populația sud-vietnameză, Frontul Național de Eliberare și Guvernul Revoluționar Provisoriu au respectat și aplicat cu strictețe prevederile acestui acord.

ambasadorul Republicii Vietnamului de Sud la București, Lam Van Luu, a arătat că, în ciuda acestor eforturi, administrația de la Saigon a sabotat sistematic negocierile, intensificând atacurile și bombardamentele asupra zonelor eliberate.

Subliniind că singura cale posibilă de rezolvare a problemei vietnameze constă în respectarea cu strictețe a acordului de la Paris, a drepturilor naționale fundamentale ale poporului vietnamez și asigurarea dreptului la autodeterminare populației sud-vietnameze, vorbitorul a spus: Nguyen Van Thieu și elita sa, principala putere în Saigon, reprezintă un obstacol în calea reglementării problemelor politice în Vietnamul de sud, trebuie să fie răsturnați și la Saigon să fie instalată o nouă administrație.

În numele poporului său, al Frontului Național de Eliberare și Guvernului Revoluționar Provisoriu, ambasadorul Lam Van Luu a exprimat recunoștința pentru sprijinul și ajutorul permanent acordate de Partidul Comunist Român, de Guvernul Republicii Socialiste România și de poporul român cauzei juste a populației sud-vietnameze.

În încheiere, ambasadorul Republicii Vietnamului de Sud a răspuns întrebărilor adresate de ziariști. (Agerpres)

ERA SOCIALISTĂ nr. 7/1975

Revista se deschide cu editorialul "Tara întreaga - un gând și o faptă". În continuare sunt publicate articolele: "Imperativul economisirii muncii sociale" de Gheorghe Sădă, "Optimul economic și optimul uman" de Teodor Brates, "Echitatea, trăsătură a relațiilor sociale socialiste" de Florian Georgescu, "Lupta împotriva fascismului, pentru apărarea independenței naționale - obiectiv fundamental în strategia P.C.R." de Mircea Musat, "Ce oferă filozofia omului de știință?" de Gheorghe Birsan, "Rubricile "Constatații" și "Dezbateri" cuprind articolele: "Coordona-

tele fundamentale ale politicii externe a României" de Constantin Fletca și "Faza actuală a crizei sistemului capitalist: implicații social-politice" de Traian Caraciu, Carol Niri și Mihail Oșteanu, iar în rubrica "Codul principiilor și normelor muncii și vechii comunistilor" este inserat articolul "Almărare estingherică nouă" de Mihail Stolan.

Cu un continut bogat se prezintă și rubricile "Știință - Invățăminte", "Din mișcarea comunistă și muncitorească mondială", "Cărți și semne-festivități", "Revista revistelor", "Constatații" și "Dezbateri".

Carnet cultural

"SĂPTĂMINA CULTURALĂ A COMUNEI"
Acțiunea a început în comuna Judeului Iași în scopul permanențizării activității culturale-educative de masă. În cadrul ei se organizează zilnic, în camerele culturale, conferințe, dezbateri, simpozioane, pe probleme de cultură, artă, social-economice etc. vernisajuri de expoziții, recitaluri și spectacole artistice ale formațiilor artistice de amatori.

În comuna Tâmbava, spre exemplu, unde acțiunea se desfășoară în această săptămână, programul manifestărilor a prevăzut o conferință consacrată aniversării nașterii lui Mihail Eminescu, un spectacol intitulat "Cîntăm vremurile noi...", o expoziție de carte rară, întinmări ale deputaților cu sătenii în vederea dezbaterii problemelor privind înfrumusețarea și buna gospodărire a satelor și sistematizarea acestora etc. (Manole Corcaei).

"UMOR-CLUB" ZALAU
Așa este intitulat un nou cerc creat la Casa de cultură a sindicatelor din Zalău. Muncitorii, intelectuali și elevi dormii să-și discute într-un asemenea cadru creațiile umoristice proprii și-au propus, în primul rând, să stimuleze pe autorii de epigrame, caricaturi, texte umoristice și, în al doilea rând, să fructifice cele mai izbitute creații în textele brăgărilor artistice de agitație din orasul Zalău. (Gheorghe Rusu).

PRIETENII MUZICII SIMFONICE
La Casa de cultură a sindicatelor din Alexandria a fost inaugurat cercul prietenilor muzicii simfonice, care își propune să realizeze o trecere în revistă a vechii și operii marilor maeștri ai genului. Cercul, înființat din inițiativa medicului

Florin Tută Poneșcu, și-a început activitatea cu tema "Beethoven și epoca sa". Participanții - muncitori, intelectuali, elevi, tineri și virșinici din împrejurimile și în zona orașului - au făcut cunoștință cu activitatea cunoscutului compozitor, au auzit fragmente din simfoniile beethoveniene. (Ion Toader).

GAZETELE SATIRICE ÎN CONCURS
Secția propagandă a Comitetului Județean Arad al P.C.R. prefacește în aceste zile inaugurarea ediției 1975 a concursului gazetelor de perete și satirice. În actuala ediție, concursul își propune să contribuie la ridicarea nivelului activității politice-educative în cele mai diverse domenii, accentul punându-se pe promovarea unei atitudini înaintate față de muncă și ajutorul obțesec, crearea unei opinii de masă împotriva manifestărilor inapoiate, promovarea cu consecvență a normelor etice și echității socialiste. Concursul va avea trei etape și se va încheia în preajma zilei de 23 August. (Constantin Simion).

SCHIMB DE EXPOZIȚII
De cîteva ani, filiala din Baia Mare a Uniunii artiștilor plastici și-a făcut un bun obicei din a oferi cu regularitate publicului amator de artă din Maramureș expoziții ale unor plasticieni din alte centre culturale din țară, deschizînd la rîndul ei în aceste orașe expoziții ale pictorilor maramureșeni. Sub semnul acestor colaborări, la Baia Mare s-a deschis expoziția de pictură și grafică a unui grup de artiști din municipiul Dej (compoziții înfățișînd realități contemporane, peisaje, portrete, tematică istorică etc.). Anul acesta au mai expus la Baia Mare grupuri de pictori din București, Brașov și Cluj-Napoca (Gh. Săsa).

Reducerea consumurilor materiale
(Urmare din pag. 1)
narea pierderilor rezultate ca urmare a multiplilor derogați ce se dau în prezent pentru folosirea altor sortotipodimensiuni decît cele prevăzute în documentația tehnică.

O importanță surșă de diminuare a cheltuielilor materiale o constituie creșterea gradului de utilizare a tuturor materialelor, îndeosebi a metalului, urmărindu-se ca pe această cale să se îmbunătățească raportul dintre cantitatea de material încorporată în produsele finite și cea introdusă în procesul de fabricație, prin înnoirea și modernizarea produselor, prin modernizarea tehnologiilor. Totodată, trebuie să fie luate măsuri pentru organizarea debitării centralizate a metalului, în acest scop creîndu-se - în marile întreprinderi și în bazele de aprovizionare - secții specializate, în cadrul cărora să se asig-

gure optimizarea eroilor. Această stăruință trebuie să se manifeste și în domeniul economisirii energiei electrice și combustibilului, întrucît la o serie de produse se depășesc consumurile planificate.

Nici un moment să nu se piardă din vedere că producția planificată trebuie să se realizeze în limita normelor de consum și a cantităților de materii prime, materiale, energie și combustibili planificate. De aceea, respectarea cu rigurozitate a disciplinelor, consumurilor materiale trebuie să devină o lege de fier în activitatea fiecărei întreprinderi, fiecărei ramuri; în mîna lui i se poate elibera în plus o cantitate de materiale pentru acoperirea unor consumuri suplimentare determinate de neîncadrarea în normele de consum aprobate.

Lotul reprezentativ pentru meciul România-Spania
Teri a fost confirmat lotul reprezentativ A pentru meciul din campionatul european întîrînd dintre echipele României și Spaniei (Madrid - 17 aprilie). Lotul se compune din următorii jucători: Răducanu, Iorgulescu-Cheeran, Sătmăreanu II, G. Sandu, Mateescu, Anghelini, Sa-meș-Dumitru, Dinu, Balaci, Băișni-

Lotul reprezentativ pentru meciul România-Spania
Nunweller, Kun, Lucescu, Georgescu, Crisan.
Președintele lotului vor începe la 10 aprilie, după desfășurarea etapei a XXIV-a (9 aprilie) a campionatului diviziei A.

ÎN CITEVA RÎNDURI
TENIS: Turneul de la Tucson
Tenismanul român Ilie Năstase s-a calificat în sferturile de finală ale turneului internațional de la Tucson (Arizona). În optimi, Ilie Năstase l-a eliminat în două seturi, cu 7-6, 6-4, pe americanul John Andrews.

CICLISM: "Cupa Olimpia"
Vineri, pe ruta București - Otelnita și retur, de-a lungul a 90 km s-a desfășurat prima etapă a competiției cicliste pentru "Cupa Olimpia". Victoria a fost decisă la sîrindul final. Primul a trecut linia de sosire dinamovistul Vasile Sătejan - 2h 23'39", care l-a învins pe colegul său Teodor Vasile. Pe locul trei, în același timp, s-a clasat N. Gavrilă (Steaua).

VOLEI
Partidele disputate în ziua a doua a turneului internațional masculin de volei de la Bratislava s-au încheiat cu următoarele rezultate: grupa A: Cuba-R.S.S. Bielorusă 3-0 (13-8,

15-1, 15-1); Polonia-Checoslovacia (B) 3-0 (15-6, 15-11, 15-12); grupa B: Iugoslavia-R.D. Germană 3-0 (18-16, 16-14, 15-12); Checoslovacia (A)-România 3-2 (15-10, 8-13, 10-15, 15-8, 15-7).

Vineri, la Bratislava, în ziua a treia a turneului internațional masculin de volei, echipa României a învins cu 3-1 (15-7, 13-15, 15-11, 15-8) echipa R. D. Germane. Selecționata checoslovacă a dispus cu 3-0 de cea a Ungariei.

HOCHEI: Campionatul mondial (grupa A)
Peste 8 000 de spectatori au urmărit la palatuarul acoperit din München meciul dintre selecționata UR.S.S. și S.U.A. conținut pentru Campionatul mondial de hochei pe gheață (grupa A). Campionii mondiali, care au dominat jocul în prima și în ultima repriză, au obținut victoria cu scorul de 10-5 (5-2, 1-1, 4-2). Selecționata Suediei a învins cu scorul de 10-0 echipa Poloniei.

Actualiile centrale electrice funcționează cu o mare risipă de energie, doar o treime din energia investită transformîndu-se efectiv în curent electric. Apa încălzită cu ajutorul gazului, cărbunului sau șteiului are, chiar și după ce a pus în funcțiune turbine cu aburi și generatoare, o temperatură de peste 30 grade Celsius. În majoritatea cazurilor, excedentul de apă caldă este deversat în riuri, a căror structură ecologică este astfel dezechilibrată. Folosirea pentru încălzire, apă caldă provenită din toate centralele existente astăzi în R.F.G. ar putea înlocui cam jumătate din toată încălzirea pe cărbune, care consumă 40 la sută din necesarul de energie al țării.

Programul de economisire este deja conturat. În loc de a răci apa caldă, în timpul producerii electricei, pînă la sub 40 grade, procesul este întrerupt la 100 grade. Rezultatul: fără a afecta decît cu un procent înfîm producția de electricitate, se poate alimenta în felul neces-

ta cu apă caldă rețeaua de termoficare a unui oraș întreg.
La ministerul de resort s-au și calculat economiile ce ar rezulta de urma transunerii în practică a planului: aproximativ 80 milioane tone hîlîu sau 115 milioane tone păcură. În anul 2000 - în cazul racordării tuturor centralelor mari mari la rețeaua termică, toate orașele cu peste 40 000 locuitori își ar putea asigura căldura din această rețea.

Pentru a putea repartiza cît mai eficient energia calorică pe teritoriul țării, va fi întocmit un fel de atlas care să indice cîtă căldură necesită fiecare punct, la fiecare oră. Cuantumul investițiilor necesare pentru întregul proiect - eșalonat pe următorii 50 de ani - s-ar ridica la 200 miliarde mărci. Suma este considerabilă, dar tot atât de uriașe ar fi și avantajele ce ar decurge de pe urma aplicării proiectului.

Tovarășului MAO TZEDUN

Președintele Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez

Tovarășului CIU DE

Președintele Comitetului Permanent al Adunării Naționale a Reprezentanților Populari a Republicii Populare Chineze

Am aflat cu profundă înfrustrare vestea încetării din viață a tovarășului Dun Bi-u, membru al Comitetului Permanent al Biroului Politic al Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez, vicepreședinte al Comitetului Permanent al Adunării Naționale a Reprezentanților Populari a Republicii Populare Chineze, unul din fondatorii Partidului Comunist Chinez, conducător de frunte al partidului și statului dumneavoastră.

Împărșășind durerea provocată de această grea pierdere, în numele Comitetului Central al Partidului Comunist Român, Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România și al meu personal, vă adresez dumneavoastră, Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez, Comitetului Permanent al Adunării Naționale a Reprezentanților Populari a Republicii Populare Chineze și întregului popor chinez cele mai sincere condoleanțe, iar familiei îndoliată întregă mea compasiune.

NICOLAE CEAUȘESCU
Secretar general al Partidului Comunist Român, Președintele Republicii Socialiste România

Primiri la primul ministru al guvernului

Primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, Manea Mănescu, a primit, vineri, în vizită protocolară de la București, pe Walid Al-Mousslem, ambasadorul Republicii Arabe Siriene la București.

În aceeași zi, primul ministru al guvernului a primit pe S. A. D. Bukhari, ambasadorul Pakistanului, în legătură cu încheierea misiunii acestuia în țara noastră.

Stabilirea de relații diplomatice între România și Grenada

Guvernul Republicii Socialiste România și Guvernul statului Grenada, în dorința promovării unui spirit de înțelegere reciprocă și a dezvoltării legăturilor de prietenie și cooperare între țările și popoarele lor, au căzut de acord să stabilească relații diplomatice la nivel de ambasada, începînd cu data de 3 aprilie 1975. S-a convenit, de asemenea, ca stabilirea de relații diplomatice să se facă în perioada

inițială, pe baza acreditării de ambasadori nerezidenți.

Ambele guverne și-au exprimat încrederea că acest acord va contribui la dezvoltarea reciproco-avantajoasă a legăturilor comerciale, economice, culturale și științifice și de altă natură între cele două țări, în interesul întăririi păcii și cooperării internaționale, al promovării principiilor dreptului internațional în relațiile dintre state.

A apărut

ERA SOCIALISTĂ nr. 7/1975

Revista se deschide cu editorialul "Tara întreaga - un gând și o faptă". În continuare sunt publicate articolele: "Imperativul economisirii muncii sociale" de Gheorghe Sădă, "Optimul economic și optimul uman" de Teodor Brates, "Echitatea, trăsătură a relațiilor sociale socialiste" de Florian Georgescu, "Lupta împotriva fascismului, pentru apărarea independenței naționale - obiectiv fundamental în strategia P.C.R." de Mircea Musat, "Ce oferă filozofia omului de știință?" de Gheorghe Birsan, "Rubricile "Constatații" și "Dezbateri" cuprind articolele: "Coordona-

tele fundamentale ale politicii externe a României" de Constantin Fletca și "Faza actuală a crizei sistemului capitalist: implicații social-politice" de Traian Caraciu, Carol Niri și Mihail Oșteanu, iar în rubrica "Codul principiilor și normelor muncii și vechii comunistilor" este inserat articolul "Almărare estingherică nouă" de Mihail Stolan.

Cu un continut bogat se prezintă și rubricile "Știință - Invățăminte", "Din mișcarea comunistă și muncitorească mondială", "Cărți și semne-festivități", "Revista revistelor", "Constatații" și "Dezbateri".

LOTTO

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA DIN 4 APRILIE 1975
EXTRAGEREA I: 51 27 59 13 33 6 8 14 28.
EXTRAGEREA a II-a: 74 43 30 53 77 88 63 65 2.

vremea

Ieri în țară vremea a fost frumoasă, cu cerul variabil. Vîntul a suflat slab pînă la potrivit. Temperatura aerului la ora 14 oscila între 10 grade la Bistra-Cîmpeni și 21 grade la Medgidia, Giurgiu și Giurgiu. În București: vremea a fost frumoasă, cu cerul variabil, mai mult senin. Vîntul a suflat slab pînă la potrivit. Temperatura maximă a fost de 21 grade.

Tempul probabil pentru zilele de 6, 7 și 8 aprilie. În țară: vreme relativă caldă. Cerul va fi schimbător, cu înnoiră mai accentuate în jumătatea de nord-vest a țării, unde vor cădea plozi locale. În rest, plozi izolate. Vînt moderat. Temperaturile minime vor fi cuprinse între 2 și 12 grade, izolat mai coborîte în depresiunile din estul Transilvaniei și în zona deluroasă, iar maximele vor oscila între 14 și 24 grade. În București: vreme relativă caldă, cu cerul variabil, favorabil aversei de ploaie. Vînt slab pînă la potrivit. Temperatura aerului în creștere ușoară.

SPORT

FOTBAL: Etapa a XXIII-a în divizia A
Azi, F. C. Argeș - Dinamo

Etapa a XXIII-a a diviziei A va începe astăzi după-amiază cu meciul de la Pitești dintre F.C. Argeș și Dinamo (arbitru: O. Anderec). Partida va fi televizată în direct, de la ora 16.30.

Mîine se vor juca următoarele meciuri: A.S.A.-F.C. Galați (arbitru: M. Moraru); Steaua-Sieagul roșu (N. Căraș); U.T.A.-F.C. Chimia (C. Petreș); F.C. Constana-Olimpia (C. Dinulescu); F.C.M. Reșița.

C.F.R. (Gh. Limona); Sportul studentesc-Polițehnica Timișoara (M. Botaru) - pe stadionul Republicii; Universitatea Craiova-Jul (C. Manușariu); Universitatea Cluj-Napoca - Polițehnica Iași (Gh. Popovici).

Toate meciurile vor începe la ora 16.30.

În cadrul seriei a II-a a diviziei B, Rapid va întîlni pe Gaz metan Mediaș (arbitru: N. Rainea).

Lotul reprezentativ pentru meciul România-Spania
Nunweller, Kun, Lucescu, Georgescu, Crisan.

Președintele lotului vor începe la 10 aprilie, după desfășurarea etapei a XXIV-a (9 aprilie) a campionatului diviziei A.

ÎN CITEVA RÎNDURI
TENIS: Turneul de la Tucson
Tenismanul român Ilie Năstase s-a calificat în sferturile de finală ale turneului internațional de la Tucson (Arizona). În optimi, Ilie Năstase l-a eliminat în două seturi, cu 7-6, 6-4, pe americanul John Andrews.

CICLISM: "Cupa Olimpia"
Vineri, pe ruta București - Otelnita și retur, de-a lungul a 90 km s-a desfășurat prima etapă a competiției cicliste pentru "Cupa Olimpia". Victoria a fost decisă la sîrindul final. Primul a trecut linia de sosire dinamovistul Vasile Sătejan - 2h 23'39", care l-a învins pe colegul său Teodor Vasile. Pe locul trei, în același timp, s-a clasat N. Gavrilă (Steaua).

VOLEI
Partidele disputate în ziua a doua a turneului internațional masculin de volei de la Bratislava s-au încheiat cu următoarele rezultate: grupa A: Cuba-R.S.S. Bielorusă 3-0 (13-8,

15-1, 15-1); Polonia-Checoslovacia (B) 3-0 (15-6, 15-11, 15-12); grupa B: Iugoslavia-R.D. Germană 3-0 (18-16, 16-14, 15-12); Checoslovacia (A)-România 3-2 (15-10, 8-13, 10-15, 15-8, 15-7).

Vineri, la Bratislava, în ziua a treia a turneului internațional masculin de volei, echipa României a învins cu 3-1 (15-7, 13-15, 15-11, 15-8) echipa R. D. Germane. Selecționata checoslovacă a dispus cu 3-0 de cea a Ungariei.

HOCHEI: Campionatul mondial (grupa A)
Peste 8 000 de spectatori au urmărit la palatuarul acoperit din München meciul dintre selecționata UR.S.S. și S.U.A. conținut pentru Campionatul mondial de hochei pe gheață (grupa A). Campionii mondiali, care au dominat jocul în prima și în ultima repriză, au obținut victoria cu scorul de 10-5 (5-2, 1-1, 4-2). Selecționata Suediei a învins cu scorul de 10-0 echipa Poloniei.

Actualiile centrale electrice funcționează cu o mare risipă de energie, doar o treime din energia investită transformîndu-se efectiv în curent electric. Apa încălzită cu ajutorul gazului, cărbunului sau șteiului are, chiar și după ce a pus în funcțiune turbine cu aburi și generatoare, o temperatură de peste 30 grade Celsius. În majoritatea cazurilor, excedentul de apă caldă este deversat în riuri, a căror structură ecologică este astfel dezechilibrată. Folosirea pentru încălzire, apă caldă provenită din toate centralele existente astăzi în R.F.G. ar putea înlocui cam jumătate din toată încălzirea pe cărbune, care consumă 40 la sută din necesarul de energie al țării.

Programul de economisire este deja conturat. În loc de a răci apa caldă, în timpul producerii electricei, pînă la sub 40 grade, procesul este întrerupt la 100 grade. Rezultatul: fără a afecta decît cu un procent înfîm producția de electricitate, se poate alimenta în felul neces-

ta cu apă caldă rețeaua de termoficare a unui oraș întreg.
La ministerul de resort s-au și calculat economiile ce ar rezulta de urma transunerii în practică a planului: aproximativ 80 milioane tone hîlîu sau 115 milioane tone păcură. În anul 2000 - în cazul racordării tuturor centralelor mari mari la rețeaua termică, toate orașele cu peste 40 000 locuitori își ar putea asigura căldura din această rețea.

Pentru a putea repartiza cît mai eficient energia calorică pe teritoriul țării, va fi întocmit un fel de atlas care să indice cîtă căldură necesită fiecare punct, la fiecare oră. Cuantumul investițiilor necesare pentru întregul proiect - eșalonat pe următorii 50 de ani - s-ar ridica la 200 miliarde mărci. Suma este considerabilă, dar tot atât de uriașe ar fi și avantajele ce ar decurge de pe urma aplicării proiectului.

Cronica zilei

Tovarășul Nicolae Glosan, președintele Marii Adunări Naționale a Republicii Socialiste România, a primit, cu ocazia realegerii sale în această funcție, telegrame de felicitări din partea președintelui Bundestagului vest-german, Annemarie Renger, și a președintelui Consiliului Poporului al Republicii Arabe Siriene, Mohammad Ali El Halabi.

Cu prilejul celei de-a XXX-a aniversări a eliberării Ungariei de sub dominația fascistă, ambasadorul acestor țări la București, György Bizó, a vorbit, vineri, la postulul nostru de radio și televiziune.

Ministrul industriei construcțiilor de masini grele, Ioan Avram, a plecat, vineri, în Statele Unite ale Americii. În timpul vizitei pe care o va face în diferite localități din S.U.A., ministrul român va purta discuții cu reprezentanții unor firme în legătură cu dezvoltarea schimburilor comerciale româno-americane și posibilitățile de luare a cooperării în domeniul construcțiilor de masini.

La plecare, pe aeroportul Otopeni, erau prezenți membri ai conducerii Ministerului Industriei Construcțiilor de Masini Grele, precum și Harry G. Barnes Jr., ambasadorul Statelor Unite ale Americii, și Francis Levasseur, ambasadorul Franței la București.

Cu prilejul celei de-a 6-a ediții a Tirului internațional de bunuri de consum de la Brașov, care se va desfășura între 12 și 20 aprilie, la Reședința comercială a R. S. Cehoslovace din București a avut loc o conferință de presă. La această manifestare, a subliniat Jan Strácal, consilier comercial, vor fi prezente numeroase firme din 39 de țări, printre care și România, care va expune, prin intermediul organizațiilor de comerț exterior Româneexport, Arpmex și Romst, o gamă variată de produse industriale și agricole, îndeosebi încălțăminte și obiecte de marochinărie, textile, țesături, tricotate, covorașe, obiecte de artizanat, o serie de articole de uz menajer și alte mărfuri.

Concertul Orchestrei simfonice a Filarmonicii "George Enescu" de vineri seara, de la Ateneul Român, a avut la pupitrul de dirijor William Yarbrough din S.U.A., iar ca solist pe violoncelista Alexandra Gață. Programul a cuprins Uvertura la opera "Ruslan și Ludmila" de Glinka, piesa Continuo de Corneliu Dăncuș, Concertul pentru violoncel și orchestră de Boccherini și Simfonia a IX-a de Schubert.

(Agerpres)

TELEGRAMS EXTERNE

A XXX-a aniversare a eliberării Ungariei

Depunerea unei coroane de flori la mormintele eroilor români

BUDAPESTA 4 - Corespondentul nostru transmite: Delegația Comitetului organizatoric al veteranilor din războiul antifascist, condusă de general-maior în rezervă Ion Rădulescu, care participă la manifestările prilejuate de cea de-a XXX-a aniversare a eliberării Ungariei de sub dominația fascistă, a depus o coro-

nașă de flori la mormintele eroilor români de la cimitirul din cartierul Rakosliget, din Budapesta, cinștînd astfel memoria martirilor români care și-au jertfit viața în lupta pentru eliberarea poporului ungăr.

La solemnitate a fost de față Marko Imre, secretar al Uniunii Partizanilor Ungari.

Cuvîntarea lui Pal Losonci la adunarea festivă de la Budapesta

Pe plan extern, a arătat vorbitorul, Ungaria se pronunță pentru lichidarea focarelor de criză și reglementarea problemelor internaționale controversate pe calea tratatelor.

"În această privință, a menționat Pal Losonci, pentru noi are o deosebită importanță instaurarea păcii și securității în Europa. Ne străduim ca în următoarele luni să se desfășoare cea de-a treia fază a Conferinței pentru securitate și cooperare în Europa, de la Helsinki, la cel mai înalt nivel. Sintem convingeți că vom pași într-o eră mai bună".

În încheiere, vorbitorul a subliniat însemnătatea Congresului al XI-lea al P.M.S.U., care a stabilit sarcini clare, oferind noi perspective luminoase poporului ungăr. "Hotărârile Congresului al XI-lea, a precizat el, sarcinile stabilite în declarația-program au dat un mare avînt dezvoltării noastre în domeniul activității economice, culturale, chemău poporul să întărească trăsăturile socialiste ale societății. P.M.S.U. merge înainte pe drumul leninist în conformitate cu linia generală a partidului".

Vorbitorul a evocat apoi lichidarea monopolului claselor dominante asupra culturii, transformările sociale care au stimulat dezvoltarea multilaterală a științei și culturii ungare.

PARADA MILITARĂ

La 4 aprilie, în Piața "Gheorghe Doja" din Budapesta a avut loc parada militară în cinstea celei de-a XXX-a aniversări a eliberării Ungariei.

La tribuna oficială au luat loc János Kádár, prim-secretar al C.C. al P.M.S.U., alți conducători de partid și de stat. A luat loc, de asemenea, delegația de partid și guvernamentală a Republicii Socialiste România, condusă de tovarășul Paul Niculescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., viceprim-ministru, ministrul educației și învățămîntului, precum și celelele delegații de peste hotare.

A urmat apoi o mare demonstrație, la care au participat aproximativ 100 000 de tineri.

RASFOIND PRESA STRAINA

"L'HUMANITE"

VIETNAMUL DE SUD

Guvernul Revoluționar Provisoriu își consolidează pozițiile în zonele recent eliberate

VIETNAMUL DE SUD 4 (Agerpres). — Guvernul Revoluționar Provisoriu al Republicii Vietnamului de Sud a adoptat un program...

și a proprietăților rezidenților străini, aceștia fiind dați să respecte independența și suveranitatea Vietnamului și politica promovată de G.R.P.

Programul G.R.P. prevede abolirea, în zonele eliberate, a regimului marionetă saigonez, a legislației, forțelor armate și tuturor organismelor sale, instituirea grăbnică a puterii revoluționare populare...

Un avion „Galaxy” al forțelor aeriene americane s-a prăbușit vineri, la scurt timp după decolarea de pe aeroportul din Saigon.

Protest al M.A.E. al R. D. Vietnam

CAMBODGIA

Noi succese ale forțelor patriotice

PNOM PENH 4 (Agerpres). — Forțele Oliberatoare cambodienne care acționează în zona orașului Pnom Penh au înregistrat, azi și noaptea...

În zona din nord-estul Pnom Penhului forțele de eliberare au silit înamic să abandoneze trei posturi militare.

FRANȚA

Amplă acțiune organizată de partidele de stînga

PARIS 4 — Corespondenții noștri transmite: Ziarul „Humanité”, organ al P.C. Francez, și revista „L'Unité”, organ al Partidului socialist...

La chemarea comunistilor, socialistilor și radicalilor de stînga, milioane de oameni ai muncii vor participa la aceste intruniri populare.

VIETNAMUL DE SUD

Conferința pentru securitate și cooperare în Europa

GENEVA 4 (Agerpres). — Comitetul de coordonare al Conferinței pentru securitate și cooperare în Europa a continuat joi examinarea...

FRANȚA

Dezbateri asupra problemelor dreptului mării

GENEVA 4 (Agerpres). — La Palatul Națiunilor din Geneva continuă lucrările celei de-a doua sesiuni a Conferinței O.N.U. asupra dreptului...

FRANȚA

Amplă acțiune organizată de partidele de stînga

PARIS 4 — Corespondenții noștri transmite: Ziarul „Humanité”, organ al P.C. Francez, și revista „L'Unité”, organ al Partidului socialist...

FRANȚA

Amplă acțiune organizată de partidele de stînga

PARIS 4 — Corespondenții noștri transmite: Ziarul „Humanité”, organ al P.C. Francez, și revista „L'Unité”, organ al Partidului socialist...

FRANȚA

Amplă acțiune organizată de partidele de stînga

PARIS 4 — Corespondenții noștri transmite: Ziarul „Humanité”, organ al P.C. Francez, și revista „L'Unité”, organ al Partidului socialist...

FRANȚA

Amplă acțiune organizată de partidele de stînga

PARIS 4 — Corespondenții noștri transmite: Ziarul „Humanité”, organ al P.C. Francez, și revista „L'Unité”, organ al Partidului socialist...

O expresie a relațiilor prietenești dintre Partidul Comunist Român și Partidul Baas Arab Socialist din Siria

DAMASC 4. La Școala centrală pentru pregătirea cadrelor Partidului Baas Arab Socialist a avut loc o festivitate...

Mulțumind pentru sprijinul acordat de P.C.R., Georges Saddik, membru al Comandamentului național...

Comitetul de coordonare a hotărât ca, în ședința următoare, să continue discuțarea acestei probleme...

Comitetul de coordonare a hotărât ca, în ședința următoare, să continue discuțarea acestei probleme...

Comitetul de coordonare a hotărât ca, în ședința următoare, să continue discuțarea acestei probleme...

FRANȚA

Amplă acțiune organizată de partidele de stînga

PARIS 4 — Corespondenții noștri transmite: Ziarul „Humanité”, organ al P.C. Francez, și revista „L'Unité”, organ al Partidului socialist...

FRANȚA

Amplă acțiune organizată de partidele de stînga

PARIS 4 — Corespondenții noștri transmite: Ziarul „Humanité”, organ al P.C. Francez, și revista „L'Unité”, organ al Partidului socialist...

FRANȚA

Amplă acțiune organizată de partidele de stînga

PARIS 4 — Corespondenții noștri transmite: Ziarul „Humanité”, organ al P.C. Francez, și revista „L'Unité”, organ al Partidului socialist...

FRANȚA

Amplă acțiune organizată de partidele de stînga

PARIS 4 — Corespondenții noștri transmite: Ziarul „Humanité”, organ al P.C. Francez, și revista „L'Unité”, organ al Partidului socialist...

FRANȚA

Amplă acțiune organizată de partidele de stînga

PARIS 4 — Corespondenții noștri transmite: Ziarul „Humanité”, organ al P.C. Francez, și revista „L'Unité”, organ al Partidului socialist...

FRANȚA

Amplă acțiune organizată de partidele de stînga

PARIS 4 — Corespondenții noștri transmite: Ziarul „Humanité”, organ al P.C. Francez, și revista „L'Unité”, organ al Partidului socialist...

FRANȚA

Amplă acțiune organizată de partidele de stînga

PARIS 4 — Corespondenții noștri transmite: Ziarul „Humanité”, organ al P.C. Francez, și revista „L'Unité”, organ al Partidului socialist...

FRANȚA

Amplă acțiune organizată de partidele de stînga

PARIS 4 — Corespondenții noștri transmite: Ziarul „Humanité”, organ al P.C. Francez, și revista „L'Unité”, organ al Partidului socialist...

„Inființarea unui stat palestinian independent este o cerință esențială pentru instaurarea păcii în Orientul Apropiat”

Declarațiile senatorului McGovern

TEL AVIV 4 (Agerpres). — Primul ministru al Israelului, Yitzhak Rabin, a conferit, joi, cu senatorul american George McGovern...

În cadrul unei conferințe de presă organizate cu prilejul vizitei sale în Israel, George McGovern a afirmat că „pacea în această regiune nu poate fi instaurată fără înființarea unui stat palestinian independent”...

FRANȚA

Amplă acțiune organizată de partidele de stînga

PARIS 4 — Corespondenții noștri transmite: Ziarul „Humanité”, organ al P.C. Francez, și revista „L'Unité”, organ al Partidului socialist...

FRANȚA

Amplă acțiune organizată de partidele de stînga

PARIS 4 — Corespondenții noștri transmite: Ziarul „Humanité”, organ al P.C. Francez, și revista „L'Unité”, organ al Partidului socialist...

FRANȚA

Amplă acțiune organizată de partidele de stînga

PARIS 4 — Corespondenții noștri transmite: Ziarul „Humanité”, organ al P.C. Francez, și revista „L'Unité”, organ al Partidului socialist...

FRANȚA

Amplă acțiune organizată de partidele de stînga

PARIS 4 — Corespondenții noștri transmite: Ziarul „Humanité”, organ al P.C. Francez, și revista „L'Unité”, organ al Partidului socialist...

FRANȚA

Amplă acțiune organizată de partidele de stînga

PARIS 4 — Corespondenții noștri transmite: Ziarul „Humanité”, organ al P.C. Francez, și revista „L'Unité”, organ al Partidului socialist...

FRANȚA

Amplă acțiune organizată de partidele de stînga

PARIS 4 — Corespondenții noștri transmite: Ziarul „Humanité”, organ al P.C. Francez, și revista „L'Unité”, organ al Partidului socialist...

FRANȚA

Amplă acțiune organizată de partidele de stînga

PARIS 4 — Corespondenții noștri transmite: Ziarul „Humanité”, organ al P.C. Francez, și revista „L'Unité”, organ al Partidului socialist...

FRANȚA

Amplă acțiune organizată de partidele de stînga

PARIS 4 — Corespondenții noștri transmite: Ziarul „Humanité”, organ al P.C. Francez, și revista „L'Unité”, organ al Partidului socialist...

FRANȚA

Amplă acțiune organizată de partidele de stînga

PARIS 4 — Corespondenții noștri transmite: Ziarul „Humanité”, organ al P.C. Francez, și revista „L'Unité”, organ al Partidului socialist...

DE PRETINDENȚI

TREN DE MARE VITEZĂ

136 de grame de carburant pe km, acesta este consumul pe care îl face o persoană care călătorește cu avioanele moderne cu reacție.

SCHIMBARE DE DOMICILIU...

Hotărîrea lui Paul Getty, cunoscutul magnat al petrolului, considerat omul cel mai bogat din lume...

ELECTRONICA ÎN SLUJBA IRIGAȚIILOR

În cîmpia, pînă nu de mult iradiată, dintre cele două orașe iraniene Gazvin și Teheran se vor obține, în viitor, două recolte...

ALBINELE ȘI CIMPURILE DE ÎNALTĂ TENSIUNE

La Institutul de zoologie al Universității din Saarbrücken (R.F.G.) s-a ajuns, de curind, la o constatare bizară în legătură cu comportamentul albinelor.

REVISTA OPERELOR DE ARTĂ DISPĂRUTE

La Paris a apărut primul număr al unei reviste internaționale, consacrată operelor de artă sustrate de război.

PUTERNICE FURTURI DE ZĂPADĂ

60 de persoane și-au pierdut viața din cauza puternicilor furturi de zăpadă care a bîntuit miercuri și joi noaptea întinse zone din S.U.A.

„SMOCHIN-GUL CRIZEI”

În New York, costumul de seară este tot mai des purtat în cele mai diverse ocazii.

Precizări ale premierului Vasco Gonçalves privind baza americană din Azore

LISABONA 4 (Agerpres). — Guvernul Portugaliei nu va accepta ca baza americană din Insulele Azore să fie folosită pentru acțiuni îndreptate împotriva țării arabe...

DE LA CORESPONDENȚII NOȘTRI:

LONDRA

Blocada porturilor și revendicările pescarilor britanici

Timpe de aproape o săptămîină în Peninsula Britanică s-a aflat sub o originală puternică blocadă navală, care a împiedicat accesul sau ieșirea vaselor din porturi.

ANKARA

După formarea noii coaliții guvernamentale

După cum s-a anunțat, la Ankara a fost formată o nouă coaliție guvernamentală, sub conducerea lui Süleyman Demirel, liderul partidului „justițalist”...

CARACAS

Procesul recuperării resurselor petroliere în faza finală

Prin începerea dezbaterilor parlamentare asupra proiectului de lege privind naționalizarea petrolului, procesul redobîndirii activității acestei mari bogății naționale a Venezuelei a intrat în faza sa finală.

ANKARA

După formarea noii coaliții guvernamentale

După cum s-a anunțat, la Ankara a fost formată o nouă coaliție guvernamentală, sub conducerea lui Süleyman Demirel, liderul partidului „justițalist”...

ANKARA

După formarea noii coaliții guvernamentale

După cum s-a anunțat, la Ankara a fost formată o nouă coaliție guvernamentală, sub conducerea lui Süleyman Demirel, liderul partidului „justițalist”...

ANKARA

După formarea noii coaliții guvernamentale

După cum s-a anunțat, la Ankara a fost formată o nouă coaliție guvernamentală, sub conducerea lui Süleyman Demirel, liderul partidului „justițalist”...

ANKARA

După formarea noii coaliții guvernamentale

După cum s-a anunțat, la Ankara a fost formată o nouă coaliție guvernamentală, sub conducerea lui Süleyman Demirel, liderul partidului „justițalist”...